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S KA BE D
HE: NN Ay USH(UNDDUT/AUHT)
S ZRAYRSASA (S5l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
ENCETE 23 110,000,000 110,000 100,000 10,000
405 Xt &H3 St 4,500 0 4,500
01 KA U S EH S| 4,500 0 4,500
OBLA-SKEM slAag HIIHIS 4,500 0 4,500
SOEEE 200,008 * 47 800 0 800
EEED 50,0008 * 6 900 0 900
—AREHY 250,008 * 47 1,000 0 1,000
—TV 1,000,008 * 1CH 1,000 0 1,000
L E ] 80,0002 * 1CH 800 0 800
BAHAER 11,600 8,100 3,500
3 11,600 8,100 3,500
LRSS KTX SHH KR (2) 10,100 8,100 2,000
=2 10,100 8,100 2,000
201 Lur2 | 4,550 2,550 2,000
=2 4,550 2,550 2,000
01 At 22|t 4,550 2,550 2,000
ONAZA A2E ¢
2H 455,008 * 105 4,550 2,550 2,000
=2 4,550 2,550 2,000
DO MARIIZH TSI KR (2) 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 212+01 & 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
04 DIFHALR 1,500 0 1,500
OB MA YR NV (ZBHYH AR)
1,500,000 * 13l 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
RABE DS (LUDDHT /L) 1,477,169 1,643,034 £165,865
= 5,000 5,000 0
Al 1,472,169 1,638,034 165,865
NOIS Aol HRIAIF 349,574 360,404 ~10,830
= 5,000 5,000 0
Al 344,574 355,404 £10,830
ZRANM 4R 223,912 234,742 A10,830
201 QBr2gy| 115,512 126,342 A10,830
01 At 22|t 99,537 110,367 £10,830
OFQAIE U BAZEN E2(222 S)(BY
ETPNET) 2 4,000,000 4,000 10,000 6,000
ONERBHES(AAHNTS) SIS (T EA
A2 ~4,830,00024 A4,830 0 A4,830
DAZAO HHAHIA KB 386,787 387,787 A1,000
DAZAC B HEIA 9,297 97,297 A1,000
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SH KR
HE: HAYY D (LUDDHY /L)
o9l DAZAC HHMHIA NI (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e Hnz2
303 T2 4,000 5,000 A1,000
NERE) 4,000 5,000 A1,000
OBZAUIABIH 2 Ao (SSAMY) 0 1,000 A1,000
—ze% 23 02 0 500 AB500
—22 3y 0 0 300 A300
— = 3H 02 0 200 A200
201X 8H 2y 5t 489,920 643,955 A154,035
ZOIREIME EA 5 489,920 643,955 A 154,035
201 L2 Y| 110 2,700 A2,590
01 ALR 2l 110 2,700 A2,590
OFQRKME ELS RIEH(DSEHA)
~2,590,0002! A2,590 0 A2,590
307 212H0| & 438,555 440,000 A1, 445
02 QIABNBE 438,555 440,000 A1,445
OFURRIME S (W BTAAY)
AN 418,555,002 418,555 420,000 A1,445
401 Al EHIL 20| 0 50,000 A150,000
01 Al &bl 0 150,000 A150,000
0240 ZOUXIME S (2BUA) 0 150,000 £150,000
— &b 23 0 0 40,000 40,000
—SX0HY ¥ SEHI(2,2781)  HF 0" 0 110,000 £110,000
™2 YA (MBI (OIEHIIE) 49,949,566 50,731,697 ~782,131
=2 64,216 64,216 0
= 1,435,856 1,435,856 0
Al 48,449,494 49,231,625 £782,131
ol 2 | 49,600, 161 50,392,317 AT792,156
= 64,216 64,216 0
= 1,435,856 1,435,856 0
Al 48,100,089 48,892,245 A792,156
ol 2| 49,535,945 50,328, 101 AT792,156
= 1,435,856 1,435,856 0
Al 48,100,089 48,892,245 A792,156
101 Q1248 39,690,601 40,354,340 663,739
= 1,435,856 1,435,856 0
Al 38,254,745 33,918,484 £663,739
01 2% 38,719,684 39,264,684 545,000
OFa4g 5,477,395 5,522,395 45,000
R UEE T ES=1C - FLTPNET)
~55,000,000%! 55,000 0 55,000
— s R g A3 410,000,0008 410,000 400,000 10,000
ONSBEYI (FBTAAL)  -200,000,0008 200,000 0 A200,000
OJFAXI Y (R TAUA)  -300,000,0008! A300,000 0 300,000
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xk(}\

sSg &

=]
(=}

[SX/01=4

JI=de (el &)
SN HB G (SH) - MR Ao 013 o HRE2

34,725,432 34,434,604 290,828

= 19,613,131 19,363,449 249,682

= 509,885 475,385 34,500

= 4,864,953 4,771,167 93,786

Al 9,737,463 9,824,603 A87,140

SR (AEI SR/ =82 F 18,560,572 18,142,127 418,445

= 14,783,562 14,431,607 351,955

= 1,280,698 1,249,901 30,797

Al 2,496,312 2,460,619 35,693

MASEIZNHEEY 18,560,572 18,142,127 418,445

= 14,783,562 14,431,607 351,955

S 1,280,698 1,249,901 30,797

Al 2,496,312 2,460,619 35,693

NASE S0 XNE E Atgel W=Hl X 98,000 119,500 221,500

301 etE a3 98,000 119,500 A21,500

01 Al EEH =063 98,000 119,500 221,500

OMASSE 0{dH XS (HHTHAZ) 42,000 52,000 A 10,000

—nss 23 25,200,000 25,200 30,000 24,800

—Ss Z& 9,800,000 9,800 15,000 5,200

OAt ol WSH| XI2 (HeH&oH A2 56,000 67,500 A 11,500

— 1S5t Z& 28,000,000 28,000 37,500 9,500

- 2 & 28,000,000& 28,000 30,000 A2,000

SO ZMEEBHSAHXIR () 14,167,023 13,693,875 473,148

= 11,333,618 10,955,100 378,518

= 991,692 958,571 33,121

Al 1,841,713 1,780,204 61,509

301 et el = 14,167,023 13,693,875 473,148

= 11,333,618 10,955,100 378,518

< 991,692 958,571 33,121

Al 1,841,713 1,780,204 61,509

01 Al EEH =062 14,167,023 13,693,875 473,148
OMAZSH(ZZLEH AS)

Z 3 14,167,023,000& 14,167,023 13,693,875 473,148

= 11,333,618 10,955,100 378,518

= 991,692 958,571 33,121

Al 1,841,713 1,780,204 61,509

SN ZMEEBHFAHSHIA(Z) 3,288,344 3,355,582 A67,238

= 2,630,675 2,684,465 AB53,790

= 230, 184 234,891 A4,707

Al 427,485 436,226 A8, 741

301 et al= 3,123,344 3,190,582 AB7,238

= 2,498,675 2,552,465 253,790

& 218,634 223,341 N4707

Al 406,035 414,776 A8, 741

01 Al 2EH =063 3,123,344 3,190,582 A67,238
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A AR =X

o ROD|IZMBRI(AMSZX /I EZNERST)
Sl HASSIZMBEE chol & 2)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 o 713 o 2
O=H=0 2 3,123,344,000& 3,123,344 3,190,582 A67,238
= 2,498,675 2,552,465 253,790
= 218,634 223,341 A4,707
Al 406,035 414,776 A8, 741
SO ZMESHVRSHAA(R) 513,710 474,301 39,409
= 410,968 379,441 31,527
= 35,960 33,201 2,759
Al 66,782 61,659 5,123
301 etE a3 513,710 474,301 39,409
= 410,968 379,441 31,527
S 35,960 33,201 2,759
Al 66,782 61,659 5,128
01 Al 2EH 03 513,710 474,301 39,409
ONSI(ZYHYE AS)
2 & 513,710,000& 513,710 474,301 39,409
= 410,968 379,441 31,527
= 35,960 33,201 2,759
Al 66,782 61,659 5,123
20 ZYEBBHAFRZ O () 94,052 99,426 A5,374
= 75,241 79,541 24,300
& 6,584 6,960 A376
Al 12,227 12,925 A 698
301 get2 a3 94,052 99,426 N5,374
2 75,241 79,541 A4,300
= 6,584 6,960 A376
Al 12,227 12,925 A 698
01 Al 2 EH 03 94,052 99,426 N5,374
OBHAERIZ O AT 94,052,008 94,052 99,426 75,374
= 75,241 79,541 A4,300
= 6,584 6,960 A 376
Al 12,227 12,925 1698
FHUHE X (AZ SR /HLHSKIH) 1,579,745 1,425,811 153,934
= 472,142 362,446 109,696
= 165,000 132,000 33,000
= 121,225 89,833 31,302
Al 821,378 841,532 AN20,154
FAAHEXH 1,579,745 1,425,811 153,934
= 472,142 362,446 109,696
= 165,000 132,000 33,000
= 121,225 89,833 31,392
Al 821,378 841,532 220,154
HAAHSKNE 196,484 201,100 AN4,616
401 A& HIZ 20| 4,384 9,000 A4,616
01 Al& 8] 4,384 9,000 A4,616
OZA2IPA 42T U SHAGEA SX (T
EhOK AF21) 4,384 9,000 N4,616
—ANEH(M4E &X1)  BF 4,384,002 4,384 6,000 A1,616
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S ASl= XD
o FHOHS NA(MBSX/HAHEX D)
Sl HAHST SRk
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll 2
—A&H (3= &) EENE 0 3,000 £3,000
NeiAtsl X5 18,182 20, 182 £2,000
201 YBt2 b 12,940 14,940 £2,000
01 ALR eIt 12,940 14,940 £2,000
OXNGASISNEAH VLS (HTAAN)
23 10,600,000 10,600 12,600 A2,000
AZEX XA (=) 194, 174 114,174 80,000
= 155,339 91,339 64,000
= 13,502 7,992 5,600
Al 25,243 14,843 10,400
301 YerB A 194,174 114,174 80,000
=2 155,339 91,339 64,000
= 13,592 7,992 5,600
Al 25,243 14,843 10,400
01 Bl 2 &= 4513 194,174 114,174 80,000
OASEXNNHAL (ZSHYRE AE)
A 194, 174,0002 194, 174 114,174 80,000
= 155,339 91,339 64,000
= 13,502 7,902 5,600
Al 25,243 14,843 10,400
K= X MU AS AL (2) 338,085 294,215 43,870
= 271,068 235,372 35,696
= 20,105 17,653 2,452
Al 46,912 41,190 5,722
201 LEr2 Y| 2,300 0 2,300
= 2,300 0 2,300
01 AFR 2 2lt] 2,300 0 2,300
OARE HA+Y(ZJHYH M)
0,0008 * 4% « 13| 280 280
= 280 280
OE22 HH (849, 25, E225)(F3
YW AE) 500,0008 * 3% 1,500 0 1,500
=2 1,500 0 1,500
ONPEEH (ZZHYT AE)
260,008 * 23l 520 0 520
= 520 0 520
301 LprE A 700 0 700
= 700 0 700
10 SAFAIHI 24 2 700 0 700
OXI ARSI AHIA S8D1 2 AL & 401HI (£
YA AE) 70,0002 * 5% * 23] 700 0 700
= 700 0 700
307 212H0| & 335,085 294,215 40,870
= 268,068 235,372 32,696
= 20, 105 17,653 2,452
Al 46,912 41,190 5,722
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AT MEISX
HE: FHAAS XN (ASSX/HAHESKR)

Sl HAHSKR (e
SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
05 QIR 3 335,085 294,215 40,870
OXI%ALSI MBI A S XFALY
27 335,085,0008 + 14 335,085 294,215 40,870
= 268,068 235,372 32,696
= 20, 105 17,653 2,452
Al 46,912 41,190 5,722
NEERTL 550,000 550,000 0
= 165,000 132,000 33,000
Al 385,000 418,000 33,000
307 212H0| & 550,000 550,000 0
s 165,000 132,000 33,000
Al 385,000 418,000 33,000
05 BI2t9IE2 550,000 550,000 0
OABI=XIZ 29| 550,000 550,000 0
—TOIRXME 2 (2R) (W)
110,000,008 * 1742 110,000 110,000 0
= 33,000 0 33,000
Al 77,000 110,000 33,000
HASE ALBHBXA(S) 80,680 74,000 6,680
= 40,340 37,000 3,340
Al 40,340 37,000 3,340
301 LB A 80,680 74,000 6,680
= 40,340 37,000 3,340
Al 40,340 37,000 3,340
01 AHBI BB E 2513 80,680 74,000 6,680
ONASSALLEE L HIIQYLHEX
27 80,680,000 80,680 74,000 6,680
= 40,340 37,000 3,340
Al 40,340 37,000 3,340
NeAE SXEF () 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
307 212H0| & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
04 QIR ALS X 20,000 0 20,000
OABIZXIQ HEsts L o8 80tY BAHSE
FHEYE AR) 20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
N AE] SRS (2) 0,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
307 212H0| & 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
NEESEES 2,000 0 2,000
ONBISNATEMNA (ZLLLH AIR)
,000,0008! * 141 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
402 Q12+ X0/ 8,000 0 8,000
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SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot

FHAAS X 2

HAANE N (MISX/FHAHEXRH)

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
= 8,000 0 8,000
NEEEETES 8,000 0 8,000
OMBIZTIAE HSTL(ZSLYH ALS)
8,000,000 * 14 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
MASS SBON NS (M=SX/IIZ4S2E) 1,768,122 2,160,713 £392,501
2 1,303,309 1,600,929 £297,620
= 110,005 125,404 A15,489
Al 354,808 434,290 ~79,482
K& A 1,768,122 2,160,713 £392,501
2 1,303,309 1,600,929 A297,620
= 110,005 125,494 A15,489
Al 354,808 434,290 A79,482
RE22 A 44,692 64,602 20,000
307 2120 34,540 54,540 20,000
05 BI2t2I=r3 34,540 54,540 20,000
OXASINE SNAL 20 MR (FBTAA
2) A 31,156, 0002 31,156 51,156 20,000
RE22A(2) 1,145,711 1,500,132 A354,421
2 916,569 1,200,106 283,537
= 45,828 60,005 ~14,177
Al 183,314 240,021 A56,707
101 2121t 368,939 423,360 A54,421
2 295, 151 333,688 £43,537
< 14,758 16,934 £2,176
Al 59,030 67,738 18,708
UBIEBTEESU=TPS 368,939 423,360 A54,421
O22RNE, ST HE22 A
A 368,939,002 368,939 423,360 54,421
2 295,151 333,688 £43,537
= 14,758 6,934 ~2,176
Al 59,030 67,738 78,708
307 2120 772,022 1,072,022 A300,000
2 617,618 857,618 240,000
= 30,880 42,881 £12,001
Al 123,524 71,523 A47,999
05 BIZtRIEr2 772,022 1,072,022 300,000
ONFUY, MBIHATEIE HEI2AL
A 772,022,002 772,022 1,072,022 300,000
2 617,618 857,618 240,000
= 30,880 42,881 A12,001
Al 123,504 171,503 ~47,999
NEREEWEIC) 78,705 73,112 5,593
2 62,964 58,490 4,474
= 5,509 5,118 391
Al 10,232 9,504 728
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At = X ot
ASE HECHE (AtSIE X/ =MESEF)
AL EelER)
M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS Arel pJE-E" HRE2
301 Lt s 78,705 73,112 5,593
= 62,964 58,490 4,474
= 5,509 5,118 391
Al 10,232 9,504 728
01 At2IE2 & 78,705 73,112 5,593
oxd Z& 78,705,000 78,705 73,112 5,593
= 62,964 58,490 4,474
S 5,509 5,118 391
Al 10,232 9,504 728
XNSX&EHE 22 X2 ( 268,998 256,170 12,828
= 188,299 179,319 8,980
S 28,245 26,898 1,347
Al 52,454 49,953 2,501
307 212+01 A 268,998 256,170 12,828
= 188,299 179,319 8,980
= 28,245 26,898 1,347
Al 52,454 49,953 2,501
05 12t & 268,998 256,170 12,828
OXI < Xt
23 268,998,000& 268,998 256,170 12,828
= 188,299 179,319 8,980
S 28,245 26,898 1,347
Al 52,454 49,953 2,501
JAE 2 ! (=) 68,716 91,931 N23,215
= 48,101 64,937 216,836
S 8,246 10,493 N2,247
Al 12,369 16,501 N4,132
307 212+01 A 68,716 91,931 N23,215
= 48,101 64,937 A 16,836
= 8,246 10,493 N2, 247
Al 12,369 16,501 N4, 132
05 Q122 & 68,716 91,931 N23,215
OJbAL2 Z & 68,716,000 68,716 91,931 A23,215
= 48,101 64,937 A 16,836
= 8,246 10,493 N2, 247
Al 12,369 16,501 N4,132
WIINSSE(= 109,220 122,596 A 13,376
= 87,376 98,077 A 10,701
= 6,553 7,356 A 803
Al 15,291 17,163 N1,872
301 et al= 109,220 122,596 A 13,376
= 87,376 98,077 A 10,701
< 6,553 7,356 A 803
Al 15,291 17,163 N1,872
01 At 2 & & = 109,220 122,596 A 13,376
O3 %3 23 109,220,000 109,220 122,596 A 13,376
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Ated (el &)
2 (B H) - HMRAY = arey pJE-T {imE=Eh
= 87,376 98,077 A 10,701
= 6,553 7,356 A 803
Al 15,291 17,163 A1,872
SXNSE(ASSX/HLAHASKH) 10,318,045 10,166,005 152,040
= 3,054,118 2,968,467 85,651
= 344,885 343,385 1,500
S 3,199,845 3,152,759 47,086
Al 3,719,197 3,701,394 17,803
PN 10,318,045 10,166,005 152,040
= 3,054,118 2,968,467 85,651
2 344,885 343,385 1,500
= 3,199,845 3,152,759 47,086
Al 3,719,197 3,701,394 17,803
SAAME XA 219,104 227,104 /8,000
QI2+OI A 167,000 175,000 28,000
DIZtHALE 15,000 20,000 A5,000
(@)= PN ol StOtSHMEUE (SSHAZ)
38 03 0 5,000 25,000
QIR = 47,000 50,000 A3,000
OAIZEOC HES WK(SSHAY)
38 03 0 3,000 23,000
gX&(2) 629,307 622,407 6,900
= 440,516 435,684 4,832
S 56,636 56,017 619
Al 132,155 130,706 1,449
BB A S 629,307 622,407 6,900
= 440,516 435,684 4,832
= 56,636 56,017 619
Al 132,155 130,706 1,449
01 At 2 & H 629,307 622,407 6,900
(OF§I| E=y Z& 629,307,000 629,307 622,407 6,900
= 440,516 435,684 4,832
= 56,636 56,017 619
Al 132,155 130,706 1,449
ROl XA EHHI K& (=) 1,827 3,052 AT,225
= 1,461 2,442 A 981
= 110 183 AT3
Al 256 427 AT
LetE =S 1,827 3,052 N 1,225
= 1,461 2,442 A 981
< 110 183 AT3
Al 256 427 AT
01 Al2IE2EH 1,827 3,052 N1,225
OHOMTHEY 4 1,827,000& 1,827 3,052 N1,225
= 1,461 2,442 A 981
S 110 183 AT3
Al 256 427 AT
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AT MEISX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

ol Zojel =XE (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
DO R R PR () 8,718 4,735 3,983

=2 6,974 3,788 3,186

= 523 284 239

Al 1,221 663 558

301 LprE A 8,718 4,735 3,983

2 6,974 3,788 3,186

= 523 284 239

Al 1,221 663 558

01 A& X 2513 8,718 4,735 3,983

OFOILEI| 7B 2% 8,718,002 8,718 4,735 3,983

2 6,974 3,788 3,186

= 523 284 239

Al 1,221 663 558

HAQUNLSH(012)(F) 1,235,873 1,235,851 22

= 1,003,453 998,281 5,172

Al 232,420 237,570 A5,150

307 01240/ & 1,235,873 1,235,851 22

< 1,003,453 998,281 5,172

Al 232,420 237,570 A5, 150

05 DI29IEt 2 1,235,873 1,235,851 22

OFAQAAL2HE(2H)

2 1,035,873,0002 * 1044 1,235,873 1,235,851 22

= 1,003,453 998,281 5,172

Al 232,420 237,570 A5,150

ZOHOISTHE X (2) 196,347 176,359 19,988

= 137,443 123,451 13,992

= 20,616 18,518 2,098

Al 38,288 34,390 3,808

307 01240/ & 196,347 176,359 19,988

= 137,443 123,451 13,992

= 20,616 18,518 2,08

Al 38,288 34,390 3,808

05 212+ 2 196,347 176,359 19,988

OFMOISTHE X 2 245 196,347,000 196,347 176,359 19,988

2 137,443 123,451 13,992

= 20,616 18,518 2,08

Al 38,288 34,390 3,808

SASDHASTONIAT S| XA (F) 9,334 7,502 1,832

= 2,834 2,278 556

Al 6,500 5,224 1,276

301 LA 9,334 7,502 1,832

= 2,834 2,278 556

Al 6,500 5,224 1,276

01 AEI BB X263 9,334 7,502 1,832
OS43 DHASH |2 S| X2

23 9,334,000 9,334 7,502 1,832

= 2,834 2,278 556




A A= XD
B ZoHel SRS (M S /HLHSTE)
ol Fofel =X EA

SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e
| Al 6,500 5,224
TOHQI R ATHE A A D S E2H(2) 148,088 148,088
= 74,044 74,044
[ 22,213 22,214
Al 51,831 51,830
402 SI2HRHE 0| & 148,088 148,088
= 74,044 74,044
[ 22,213 22,214
Al 51,831 51,830
01 2 EEE 148,088 148,088
OFHQARATHEAIL Y22 AL
23 108,088,000& 108,088 108,088
= 54,044 54,044
[ 16,213 16,214
Al 37,831 37,830
OISR A (R) 16,340 9,600
= 11,438 6,720
[ 1,716 1,008
Al 3,186 1,872
307 2I2t0l ™ 16,340 9,600
= 11,438 6,720
[ 1,716 1,008
Al 3,186 1,872
05 It E 3 16,340 9,600
OANZHAFNARIIE AL A
ZH 16,340,000 16,340 9,600
= 11,438 6,720
[ 1,716 1,008
Al 3,186 1,872
ESZHAIIZHONASKA (D) 1,806,337 1,717,977
= 1,263,736 1,202,584
[ 162,480 154,618
Al 380, 121 360,775
301 LBtE A3 1,806,337 1,717,977
= 1,263,736 1,202,584
[ 162,480 154,618
Al 380, 121 360,775
01 AFBI 2 FH 252 1,806,337 1,717,977
OZSZSHMQIEZFHHAZ X
23 1,806,337,000 1,806,337 1,717,977
= 1,263,736 1,202,584
[ 162,480 154,618
Al 380, 121 360,775
SIEHHYNOISHMEZE XK (2) 2,500 4,060
= 2,000 3,248
[ 150 244
Al 350 568
301 LBrE A3 2,500 4,060
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AT MEISX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

ool Fojel =XBA (el ael)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
= 2,000 3,248 N 1,248
= 150 244 N4
Al 350 568 A218
01 MBI 2EE =052 2,500 4,060 A 1,560
OLIEHFMHOISAMEEZE XA
Z& 2,500,000 2,500 4,060 A 1,560
= 2,000 3,248 N1,248
= 150 244 N9
Al 350 568 A218
ORI =R B S BAL 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
402 QI 2t 201 A 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
01 BI2t =28 & 5,000 0 5,000
OBMQI=XZ B8 JISHEAL (2
5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
SHAIMEAED|IsE22(Z) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
402 QI 2tXH201 A 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
01 BIZtAt=E = 30,000 0 30,000
OBt BB Al LI SHAAI
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
2VEE 2l (ME=EX/EE) 739,614 780,614 241,000
< 153,180 153, 180 0
Al 586,434 627,434 A41,000
EE2ENA 739,614 780,614 A41,000
= 153,180 153,180 0
Al 586,434 627,434 A41,000
SECH & AIZ22] 231,774 272,774 241,000
201 gEt2dd| 33,980 37,980 A4,000
02 3= 11,840 15,840 A4,000
OZ=ZE LB (ST HAZ) 11,600 15,600 24,000
— 323 (LHU , Edg HUS)
2 & 3,200,000 3,200 7,200 24,000
307 212+01 ™ 159,300 166,300 A7,000
04 QIZEHALE X 73,700 80,700 A7,000
O O NYHZ SSLEs|(2BUA)
23 0 0 7,000 A7,000
401 Al HIZ 2 CHYI 10,000 40,000 230,000
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A AR =X
HH: JIEE 22 (AMS=X/EBE)

=
el EE2E X

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &k o p/E-T"
01 A& HI 10,000 40,000
OBSANE SXNE4H| (T EHA2L) 10,000 40,000
— A& H] Z& 10,000,000 10,000 40,000
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DO ENT R

DO SXNET(MEEN/2T - HEL0Y)
S ogsA s oA
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH I & =&
ZOIMEHT| 43,920,256 42,518,228 1,402,028
= 21,453,968 20,777,144 676,824
2 500,000 500,000 0
p 447,513 415,021 32,492
= 325,372 325,589 A217
[ 6,810,297 6,519,876 290,421
Al 14,383,106 13,980,598 402,508
2SI (A2X/ES 20 1,334,252 1,154,970 179,282
333,869 274,283 59,586
362,973 330,481 32,492
135,971 110,356 25,615
501,439 439,850 61,589
=21 =& 1,334,252 1,154,970 179,282
333,869 274,283 59,586
362,973 330,481 32,492
135,971 110,356 25,615
501,439 439,850 61,589
Ao AEIEO 2 79,769 89,453 N9,684
207 R IH | 18,000 20,000 A2,000
01 HREAH] 18,000 20,000 A2,000
OWM IS EAIE T ST M AL
) 18,000,000 18,000 20,000 A2,000
301 Lt AE 3,562 11,246 AT ,684
10 HAIAHI BA2 3,562 10,206 NB,644
OZ e ZHoH AL2L -6,644,000 A6,644 0 NB,644
12 JIEtE &S 0 1,040 A1,040
O WAZ -1,040,000 A 1,040 0 A 1,040
SONEXA(2) 100,890 62,900 37,990
p 80,712 50,320 30,392
[ 6,053 3,774 2,279
Al 14,125 8,806 5,319
301 Lt A2 100,890 62,900 37,990
) 80,712 50,320 30,392
[ 6,053 3,774 2,279
Al 14,125 8,806 5,319
01 ALSI B &= 25 100,890 62,900 37,990
OstER2IEX WEHIXS
1,008,900 * 100 100,890 62,900 37,990
p 80,712 50,320 30,392
[= 6,053 3,774 2,279
Al 14,125 8,806 5,319
SRIIENH(Z) 104,100 75,600 28,500
[ 21,450 16,080 5,370
Al 82,650 59,520 23,130
301 LB A2 104,100 75,600 28,500
[ 21,450 16,080 5,370
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SN FE0IME XD
Hal: ol 2XNSA(ASZX/2S - It
S Ha=X 5T (=CRE

il
He
2
0x

RA B SA(BH) - NRAY - B arol HRE2
Al 82,650 59,520 23,130
01 AHBI R =453 104, 100 75,600 28,500
OB RISt sZZH|
23 135,0008 * 140% 18,900 11,600 7,300
= 5,670 3,480 2,190
Al 13,230 8,120 5,110
ORRII=FS 2|
ZZ 400,0008 * 163 65,200 44,000 21,200
= 9,780 6,600 3,180
Al 55,420 37,400 18,020
Of & & OH QI AFSI & 0TS THRI R (2) 78,224 74,526 3,698
= 62,579 59,621 2,958
= 4,694 4,472 222
Al 10,951 10,433 518
307 QI2+0| | 78,224 74,526 3,608
= 62,579 59,621 2,958
= 4,694 4,472 222
Al 10,951 10,433 518
02 QIAHAEE 78,224 74,526 3,698
OW&FNSEMEH N
ZF 78,224,002 * 104 78,224 74,526 3,698
= 62,579 59,621 2,958
= 4,694 4,472 222
Al 10,951 10,433 518
HAUSS DN (R) 4,234 8,456 N4,202
=2 3,390 6,762 13,372
= 252 508 1256
Al 592 1,186 1594
301 Lt aa 4,234 8,456 N4,222
2 3,390 6,762 13,372
= 252 508 1256
Al 592 1,186 /504
01 AFSI 2 & 4512 4,234 8,456 N4,222
OFAUBSR NYBSEI4Y
2% 587,008 * 2% 1,174 2,362 A1,178
=2 940 1,880 940
= 70 142 AT2
Al 164 330 A 166
OBAUSLD OIS FH X2
23 760,008 * 2% 1,520 4,564 A3,044
=2 1,218 3,650 N2,432
= 9 274 A 184
Al 212 640 ~428
OIEZewx ¥ DR X2 (=) 63,943 63,943 0
g 32,015 32,015 0
= 4,799 4,799 0
Al 27,129 27,129 0
301 LprE Az 63,943 63,943 0
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Rk
oY =SXEH(MEET/ES - Ot
Sl

X ZH
(=]

IR E SN

Hd=X sd

il
He
2
0x

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
| 32,015 32,015 0
= 4,799 4,799 0
Al 27,129 27,129 0
01 MBI 2EE =052 62,133 63,943 21,810
OHEZ=SANEBMNLR(USZE "SHAIAYI
243"'22 23 & 0 1,810 A1,810
Il 0 905 A 905
= 0 136 A 136
Al 0 769 AT69
10 HAIAHIE 43 1,810 0 1,810
ONAZALSEANDR(BZAE MBI
Ho2"0A) 452 ,500& * 4% 1,810 0 1,810
| 905 0 905
L= 136 0 136
Al 769 0 769
N EZALES Toflals & HEEXAE(2) 3,000 0 3,000
| 2,100 0 2,100
Al 900 0 900
301 et ag 3,000 0 3,000
| 2,100 0 2,100
Al 900 0 900
10 HAIAHIE &3 3,000 0 3,000
OJlE=e gEe AgEe Iy 2ol o
g 500,000& * 69 3,000 0 3,000
| 2,100 0 2,100
Al 900 0 900
sE LRI AL (=) 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
T 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
307 2I2toI ™ 72,000 0 72,000
= 60,000 0 60,000
L= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
02 QItF A8 X 72,000 0 72,000
OsE0dLeIMNL(FILEEE AS)
72,000,000 * 14 72,000 0 72,000
= 60,000 0 60,000
& 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
402 BIZEX 20| M 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
01 QItXt=E X 48,000 0 48,000
OsEdLXelAre 48,000,000 » 14 48,000 0 48,000
& 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
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S 0BT
B OS2SR IENA(ANSI=N/25 - HE0IA)

CIol: OlSES JIENE (ol @e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

2 IEXNF (M=K =Y 13,362,561 13,025,530 337,031

= 5,970,983 5,743,120 227,863

=2 81,677 81,894 N217

= 2,547,194 2,428,383 118,811

Al 4,762,707 4,772,133 N9,426

sE2F JIEX& 13,362,561 13,025,530 337,031

= 5,970,983 5,743,120 227,863

= 81,677 81,894 A217

= 2,547,194 2,428,383 118,811

Al 4,762,707 4,772,133 N9,426

OtS XI& AL 53,300 60,300 A7,000

301 et el = 19,040 26,040 A7,000

01 Al 2&H =02 18,200 25,200 A7,000

OAEAHIE & JIERE0S 18,200 25,200 A7,000

—SDwMIEH| Z& 12,200,000& 12,200 19,200 A7,000

BEREEMUIA(R) 2,671,500 2,311,015 360,485

= 1,377,158 1,228,605 148,553

= 363,324 324,723 38,601

Al 931,018 757,687 173,331

307 2IZtol 2,671,500 2,311,015 360,485

= 1,377,158 1,228,605 148,553

= 363,324 324,723 38,601

Al 931,018 757,687 173,331

02 QI2tZ &t 2,671,500 2,311,015 360,485

O2=s Z3 10,081,132 » 2654 2,671,500 2,311,015 360,485

= 1,377,158 1,228,605 148,553

= 363,324 324,723 38,601

Al 931,018 757,687 173,331

LotsL== 20,200 19,200 1,000

= 14,140 13,440 700

< 1,818 1,728 90

Al 4,242 4,032 210

301 2t a 20,200 19,200 1,000

= 14,140 13,440 700

S 1,818 1,728 90

Al 4,242 4,032 210

01 At3I 2 20,200 19,200 1,000

Og 0t & 1,122,2224 * 18¢Y 20,200 19,200 1,000

= 14,140 13,440 700

S 1,818 1,728 90

Al 4,242 4,032 210

OtsZ2E X3 AR 16,219 24,313 A8,094

= 11,353 17,019 A5,666

S 1,460 2,188 NT28

Al 3,406 5,106 A1,700

301 et 4t 16,219 24,313 /8,094
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SN EOIMBIAD
HH: OISES NSNA(AMSSK/2F - HEL0A)
ol OISR SN EEREE)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
= 11,353 17,019 5,666
= 1,460 2,188 A728
Al 3.406 5,106 A1,700
NEEEEPSE 16,219 24,313 £8,094
OOt SZ XIS H XX &
AW 29,3828 + 469 * 128 6,219 24,313 £8,094
2 11,353 17,019 75,666
= 1,460 2,188 A728
Al 3.406 5,106 A1,700
OISSAXIA(E) 1,074,002 031,960 42,042
= 69,294 69,294 0
= 710,632 668,590 42,042
Al 294,076 294,076 0
301 Yoty 1,074,002 031,960 42,042
= 69,294 69,294 0
= 710,632 668,590 42,042
Al 294,076 294,076 0
NEEEEPE 1,074,002 031,960 42,042
O0lA20tS SAXR (3DI5)
A 612,042,002 612,042 570,000 42,042
= 612,042 570,000 42,042
NSO SAMSH(E) 60,240 61,440 A1,200
= 12,383 12,600 ~217
= 8,412 8,532 A120
Al 39,445 40,308 £863
301 Yoty 60,240 61,440 A1,200
= 12,383 12,600 n217
= 8,412 8,532 A120
Al 39,445 40,308 £863
NEEEEPSE 60,240 61,440 A1,200
O ASASXA(2R)

A 1,350,008 * 10 13,500 2,000 1,500
= 6.070 3,600 2,470
= 1,350 1,200 150
Al 6.080 7,200 A1,120

OAEAHNBXA(22)

A% 1,186,956% * 233 27,300 30,000 £2,700
= 6.313 9,000 ~2,687
= 2,730 3,000 A270
Al 18,257 18,000 257

X2 0 M E{ X1 2 418,440 413,472 4,968
2 209,220 206,736 2,484

= 62,766 62,021 745

Al 146,454 144,715 1,739

307 81240 ® 418,440 413,472 4,968
2 209,220 206,736 2,484

= 62,766 62,021 745

Al 146,454 144,715 1,739
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SM: FeMBT D
H: OlS2S SN (MISN/2S - HSL0IY)
S OISES IS (e e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
02 BIAAMEE 418,440 413,472 4,968
OXOISHE 22X &
A 46,493,333 * 94 418,440 413,472 4,968
2 209,220 206,736 2,484
= 62,766 62,021 745
Al 146,454 144,715 1,739
OlS =X MDA X & (=) 111,665 111,240 425
2 78,200 77,868 332
= 10,054 10,012 42
Al 23,411 23,360 51
307 ©12+0| & 111,665 111,240 425
2 78,200 77,868 332
= 10,054 10,012 42
Al 23,411 23,360 51
02 BIAAMEE 111,665 111,240 425
OO0HS = X WAHIH 2 X| &
2H 12,407,2228 * 9% 111,665 111,240 425
2 78,200 77,868 332
= 10,054 10,012 42
Al 23,411 23,360 51
SUAEIEAY(R) 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
101 01 24| 95, 160 92, 160 3,000
= 95, 160 92, 160 3,000
04 JIAH2ERS2 4 95, 160 92, 160 3,000
OSHAEE H202 XX BSZF:"AS
SRS M) 95, 160 92, 160 3,000
— ol 2 84,600,000 84,600 81,600 3,000
= 84,600 81,600 3,000
301 YR A3 61,982 64,982 A3,000
= 61,982 64,982 A3,000
01 AFBI 2 &= 2513 55,782 58,782 A3,000
OsteXl & stelbl N (H=ZF:"IIHA2E
EEE) 2H 37,782,000% 37,782 40,782 A3,000
= 37,782 40,782 A3,000
SEY=BIESE] 41,600 56,600 A15,000
301 e A3 41,600 56,600 A15,000
01 A S & 4513 38,900 53,900 £15,000
ONASBHSRINSN S (BHTAAY) 38,900 53,900 ~15,000
— 2SS4 A| 2 27,880,000 27,880 36,000 A8, 120
—ZDDAYM D=H FH 2,600,008 2,600 7,500 £4,900
— 8t 3| 5,420 7,400 A1,980
DSt 23 3,200,0008 3,200 4,000 800
e 23 1,200,0008 1,200 2,000 800
e 23 1,020,0008 1,020 1,400 A380
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SN EOIMBIAD
HH: OS2 IS (MSIZN/ES - HEL0A)
ool OISES JIEXH (Sl &)
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao [ =)e bRz
NELIE=EED 430,000 349,021 80,979
2 208,433 170,482 37,951
< 65,506 53,562 11,944
Al 156,061 124,977 31,084
301 YprE a3 430,000 349,021 80,979
2 208,433 170,482 37,951
= 65,506 53,562 1,944
Al 156,061 124,977 31,084
NEEEEPE 430,000 349,021 80,979
O2SAL0018 OISYEXH
AN 2,349,726 * 183 430,000 349,021 80,979
2 208,433 170,482 37,951
< 65,506 53,562 1,944
Al 156,061 124,977 31,084
% - JIHFISOIS (2) 1,264 0 1,264
2 886 0 886
= 12 0 112
Al 266 0 266
307 21240 1,264 0 1,264
2 886 0 886
= 12 0 112
Al 266 0 266
02 DINFARE 1,264 0 1,264
OY YIS OLS AR N B AL X2
1,264,008 * 104 1,264 0 1,264
2 886 0 886
= 12 0 12
Al 266 0 266
EEVEE R 7,100,000 7,171,598 AT1,598
2 3,712,590 3,657,515 55,075
= 1,091,944 1,054,225 37,719
Al 2,295,466 2,459,858 164,392
307 2I2H0| 7,100,000 7,171,598 AT1,598
2 3,712,590 3,657,515 55,075
= 1,091,944 1,054,225 37,719
Al 2,295,466 2,459,858 £164,392
05 BI2teIEr2 7,100,000 7,171,598 AT1,598
OgRoESEN ZF 7,100,000,000% 7,100,000 7,171,598 AT1,598
= 3,712,590 3,657,515 55,075
= 1,091,944 1,054,225 37,719
Al 2,295,466 2,459,858 £164,392
SRALBAXAEAES 188,343 275,010 86,667
= 56,503 82,503 26,000
Al 131,840 192,507 60,667
301 Yere a3 188,343 275,010 86,667
= 56,503 82,503 26,000
Al 131,840 192,507 60,667




S FOIMER AL
M OISES HENA(MESN/EF - HFL0Y)
Sl OtS2 S JIEXE (ol &e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 I E A HlunsSZ
01 ASI2 = X613 188,343 275,010 86,667
OESANESAN+E BT 571,083 » 3209 187,870 274,537 86,667
< 56,361 82,361 26,000
Al 131,509 192,176 60,667
HAEsa8sHE) 477,406 417,740 59,666
< 143,222 125,322 17,900
Al 334,184 292,418 41,766
307 @12t0I A 466,806 407,140 59,666
< 140,042 122,142 17,900
Al 326,764 284,998 41,766
02 QIAHBYEE 339,073 316,073 23,000
ONASES0tE 24lHl 2 & 280,550,000 280,550 257,550 23,000
= 84,165 77,265 6,900
Al 196,385 180,285 16,100
05 QI3 127,733 91,067 36,666
OAMoIZ LSS
2™ 127,733,000 127,733 91,067 36,666
= 38,320 27,320 11,000
Al 89,413 63,747 25,666
STEESAETA(Z) 0 33,239 33,239
= 0 16,952 16,952
< 0 4,886 4,886
Al 0 11,401 A11,401
307 gI2t0I A 0 33,239 ~33,239
=2 0 16,952 16,952
< 0 4,886 4,886
Al 0 11,401 A 11,401
02 QIHBHEE 0 33,239 133,239
OSTHEBSALX 33 0¥ 0 33,239 33,239
2 0 16,952 16,952
< 0 4,886 4,886
Al 0 11,401 A 11,401
HENAOSHE 2 (S) 9,000 0 9,000
=2 4,500 0 4,500
= 1,350 0 1,350
Al 3,150 0 3,150
307 @12t0I A 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 1,350 0 1,350
Al 3,150 0 3,150
02 QIABHEE 9,000 0 9,000
ONBEXAOtSHEH XA
9,000,000 * 1044 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 1,350 0 1,350
Al 3,150 0 3,150
LS SA(AESI/ 0l - ad) 27,767,893 26,868, 145 899,748
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S FOIMET D
M Lol=X EM(ABI=K/ 0 - HAd)
ool SEE 29 (s &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
= 5,071,963 14,682,588 389,375
s 243,695 243,695 0
= 4,064, 179 3,913,976 150,203
Al 8,388,056 8,027,886 360,170
S8y 2y 183,994 169,395 14,599
sEz me 183,994 169,395 14,599
201 L2 Y| 119,664 105,065 14,599
02 222l 119,664 105,065 14,599
OFH VR FFU(ZR)
AH 1,7602 * 9107 * 654 104,104 89,505 14,599
col=x =7 19,671,315 19,629,033 42,282
= 14,401,971 14,368, 146 33,825
s 91,930 91,930 0
= 917,154 915,463 1,691
Al 4,260,260 4,253,494 6,766
IELNA(R) 16,841,336 16,799,054 42,282
2 13,473,069 13,439,244 33,825
= 673,653 671,962 1,691
Al 2,604,614 2,687,848 6,766
301 YBHE LS 16,841,336 16,799,054 42,282
= 13,473,069 13,439,244 33,825
= 673,653 671,962 1,691
Al 2,604,614 2,687,848 6,766
01 A B E X 253 16,841,336 16,799,054 42,282
OJNELZAIN
AT 16,841,336,0008 * 14! 16,841,336 16,799,054 42,282
2 13,473,069 13,439,244 33,825
= 673,653 671,962 1,601
Al 2,604,614 2,687,848 6,766
AZY 2YAY 1,624,104 1,574,104 50,000
2 116,108 116,108 0
= %, 101 %, 101 0
= 300,177 300,177 0
Al 1,111,718 1,061,718 50,000
y2Y 2Y 679,167 629,167 50,000
402 Q12+ X0/ 500,000 450,000 50,000
01 PIARERE 500,000 450,000 50,000
O=ENU2ARY 2RUABN(AYZHSH
2, =ZSYH A8)  50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
ABIZXIAIE K 6,288,480 5,495,613 792,867
2 553,884 198,334 355,550
= 55,664 55,664 0
= 2,846,848 2,698,336 148,512
Al 2,832,084 2,543,279 288,805
COAE2Y(01Y)(E) 4,622,202 4,580,855 41,347
= 2,560,818 2,519,471 41,347
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SN
X XH .
S Tt

el

o1= X
AE=TIAIE X &

Ol
pal
=
ol
It
al
~
I
e
0t
b
i

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
A 2,061,384 2,061,384 0
307 £12+0| & 1,722,202 1,680,855 41,347
= 965,818 924,471 41,347
Al 756,384 756,384 0
02 21t BABE 1,722,202 1,680,855 41,347
OLQIYZALSHHIXS (2A)
2T 39,039,9158 * 122 479,279 437,932 41,347
= 282,210 240,863 41,347
Al 197,069 197,069 0
COSTAIL JISESAY(R) 837,646 87,790 749,856
= 399,445 43,895 355,550
= 129,560 22,895 106,665
Al 308,641 21,000 287,641
401 A& L2 THY| 749,856 0 749,856
=2 355,550 0 355,550
< 106,665 0 106,665
Al 287,641 0 287,641
01 Al &t 733,571 0 733,571
ONYYZH Br+E SETA 2|
22,471,008 * 14! 22,471 0 22,471
ONYYZR pI4E SETA
711,100,000 * 14 711,100 0 711,100
=2 355,550 0 355,550
= 106,665 0 106,665
Al 248,835 0 248,885
02 Zr2ltl 1,805 0 11,805
ONBYEY SH4E SETA
11,805,0008 * 14! 11,805 0 11,805
03 Al & 2 0HHI 4,480 0 4,480
ONBYEY SH4E SETA
4,480,000% * 14! 4,480 0 4,480
COSRALSYNA(E) 321,734 320,070 1,664
= 9,520 9,020 500
Al 225,214 224,050 1,164
307 £12H0| & 321,734 320,070 1,664
< 9,520 96,020 500
Al 225,214 224,050 1,164
(ERIEIEPNEES 321,734 320,070 1,664
OO AIZSAR LA &
AT 1,000, 1048 * 249% 321,734 320,070 1,664
= 9,520 9,020 500
Al 225,214 224,050 1,164
HAE S8 U B5(ANEEX/0 - BAE) 1,314,862 1,328,895 £14,033
= 77,153 77,153 0
3 500,000 500,000 0
| 84,540 84,540 0
= 62,953 67,161 ~4,208
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SN
X XH .
S Tt

el

4o &l

N-Z3H - S2(EH) - MEAMY - & I8N BlusZ
Al 590,216 600,041 N9,825
dad 54 1,314,862 1,328,895 A 14,033
= 77,153 77,153 0
& 500,000 500,000 0
p) 84,540 84,540 0
= 62,953 67,161 N4,208
Al 590,216 600,041 N9,825
HAEHIEAE D 2E(5) 14,032 28,065 214,033
= 4,207 8,415 N4,208
Al 9,825 19,650 N9,825
307 212+01 o 14,032 28,065 A 14,033
< 4,207 8,415 N4,208
Al 9,825 19,650 N9,825
02 It &8 xR 14,032 28,065 A14,033
O3A4EHIEAS Y 29
Z & 14,032,000& = 14 14,032 28,065 A 14,033
= 4,207 8,415 N4,208
Al 9,825 19,650 N9,825

_48_




2N HSD
By GRS (LNTIHT/ AL - HIXR)

cHel: IIE’JHI;$ﬁEPé'¢L (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
NSt 573,851 650,333 NT76,482
£ 9,569 9,569 0
[ 6,418 900 5,518
Al 557,864 639,864 82,000
FFEMHess(Lerssdd/aay - HEXH) 428,655 505, 137 NT6,482
£ 9,569 9,569 0
< 6,418 900 5,518
Al 412,668 494,668 A82,000
XAl 20E 4 209,351 258,851 249,500
£ 1,441 1,441 0
Al 207,910 257,410 49,500
CH 2R 181,523 226,023 44,500
£ 1,441 1,441 0
Al 180,082 224,582 A44,500
201 L2 A 100,313 144,813 Ad44,500
01 At2 22| 18,769 28,269 29,500
OZ! 8t &k oK ALY -9,500,000 29,500 0 29,500
02 2E2YH| 81,544 116,544 A35,000
OZ! e ZhoH ALt -35,000,000& ~35,000 0 A35,000
ALKl 2R 2= 27,828 32,828 A5,000
201 L2 AH| 18,238 23,238 A5,000
01 At22t2H 18,238 23,238 25,000
OZ e ZHoH AL2L -5,000,000& 25,000 0 25,000
po[= EeL PN 63,965 73,447 A9,482
[= 5,518 0 5,518
Al 58,447 73,447 A 15,000
Mg 2z 58,447 73,447 A 15,000
201 L2 A 52,447 67,447 A 15,000
01 At2 22 H 11,015 21,015 210,000
OZ e ZHoH AL2L -10,000,000& A 10,000 0 10,000
02 2229 41,432 46,432 A5,000
OZ! 8l Zhoh Akt -5,000,000 25,000 0 A5,000
HENESH4E2AH(T) 1,781 0 1,781
< 1,781 0 1,781
202 04 Hl 1,781 0 1,781
[= 1,781 0 1,781
01 2L 04 bl 1,781 0 1,781
OMYH EBSARSE EIOU(ZTZHEA AR
) 60,7802 » 2% * 7Y 851 0 851
[= 851 0 851
OMYH BSASE EIOU (ZTZHA AR
) 77,5002 x 3H * 42 930 0 930
[= 930 0 930




SN
X XH .
S Tt

el R

[
2

LA & AL 3.737 0 3,737

= 3,737 0 3.737

202 04t 3.737 0 3.737

= 3.737 0 3.737

01 =L 01bl 3.737 0 3.737
ONHEE SHA =

ZHYE AE) Y 3,737 0 3.737

= 3.737 0 3.737

29 2ES 47,524 42,024 5,500

= 8.128 8.128 0

Al 39,396 33,896 5,500

CIRSIRE 0 8 47,524 42,024 5,500

= 8.128 8.128 0

Al 39,396 33,806 5,500

201 YBre | 6,973 8,973 A2,000

01 At 22|t 6.973 8.973 A2,000

OF ST AR ~2,000, 0002 2,000 0 A2,000

405 Xt &H3 St 7.500 0 7,500

01 L S F S| 7,500 0 7,500

O+YEX 22HII 2 2,500,008 * 30H 7,500 0 7,500

EELPIEEIY 101,722 124,722 £23,000

p[EETBIEREIN 101,722 124,722 23,000

201 YLetE A H| 75,122 %8, 122 23,000

01 AtR 22| b 71,872 91,872 20,000

OB ST ~20,000,0008! 20,000 0 £20,000

02 ZB2H| 3,250 6,250 A3,000

OMgEet2 2
250,000 3,250 6,250 A3,000
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©OSI AT

D OformEl (LU BT /UL HE

R =1 oM
A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S oH I8N s

7,314,431 7,110,711 203,720

= 124,200 15,000 109,200

= 35,850 35,850 0

Al 7,154,381 7,059,861 94,520

cl(gets3dy/Letad) 544,248 497,528 46,720

= 17,200 15,000 2,200

< 15,000 15,000 0

Al 512,048 467,528 44,520

2| 544,248 497,528 46,720

= 17,200 15,000 2,200

< 15,000 15,000 0

Al 512,048 467,528 44,520

s3zel 93,678 59,158 34,520

405 At&HF S 93,678 59,158 34,520

01 At =S F SHI 93,678 59,158 34,520

OUE=SADI(H =) 20,000,0002 = 1CH 20,000 0 20,000

OLESABH (M) EH)

2,000,000 = 1CH 2,000 0 2,000

ORAESIN (M8 H) 200,000& * 1CH 200 0 200

OSMAIEIN(HE =) 500,000& = 1CH 500 0 500

Ooddn(deIad) 500,000& = 1CH 500 0 500

OFSPIER=ESE DI 6,820 0 6.820

— 300,000& * 3% 900 0 900

—STHAIRE) 200,000& * 4= 800 0 800

—22EHI0l= 300,000& * 1= 300 0 300

-3 ETt 60,0008 » 7% 420 0 420

—IHHI 200,000& = 16%& 3,200 0 3,200

—S8AT 50,0008 = 12X 600 0 600

— e 50,000& = 12X 600 0 600

OAREHIFY 4,500 0 4,500

—IHHI 200,000& * 10%& 2,000 0 2,000

—HYME 500,000& * 5z 2,500 0 2,500

etz 374,240 364,240 10,000

201 Let=a ] 240,423 230,423 10,000

02 3224l 240,423 230,423 10,000

OXtgS Xl =AM 10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000

el (=) 52,200 50,000 2,200

= 17,200 15,000 2,200

& 15,000 15,000 0

Al 20,000 20,000 0

405 Xt&HF S 52,200 50,000 2,200

= 17,200 15,000 2,200

< 15,000 15,000 0
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SN S
HE: JorEe (UNBDYT /L)

el A2t

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o HRE2
20,000 20,000 0
01 A&t =SEFH=HI 52,200 50,000 2,200
ORLHINSIHEZLYH AS)
A 52,200,002 52,200 50,000 2,200
2 17,200 15,000 2,200
= 15,000 15,000 0
A 20,000 20,000 0
2e|(Yer3 T /UBHE ) 6,608,450 6,451,450 157,000
= 107,000 0 107,000
= 20,850 20,850 0
B A 6,480,600 6,430,600 50,000
A2t 3,278,600 2,921,600 357,000
= 107,000 0 107,000
A 3,171,600 2,921,600 250,000
=& 2el 545,642 402,642 143,000
401 Al EHIL 2OH Y| 143,000 0 143,000
01 Al Hl 141,970 0 141,970
OFEH2ACIRAKSIANRAEESSA 141,970 0 141,970
— &) 8,000,0008 * 14! 8,000 0 8,000
— A& H 133,970,000 * 14! 133,970 0 133,970
03 AI& 201 1,030 0 1,030
OTHAHBALAASANSABEB A
1,030,000 * 14! 1,030 0 1,030
SHSEMUAUXZEAASE(2) 214,000 0 214,000
107,000 0 107,000
107,000 0 107,000
401 Al EHIZ 2O Y| 214,000 0 214,000
= 107,000 0 107,000
Al 107,000 0 107,000
01 A& H 212,460 0 212,460
OBIISARAH ST LT L &K DA
212,460,0008 * 14! 212,460 0 212,460
107,000 0 107,000
105,460 0 105,460
03 Al R CHH] 1,540 0 1,540
OBIISA LA ST LT L LK DA
1,540,000 * 14} 1,540 0 1,540
35 Mat2e] 3,329,850 3,529,850 200,000
= 20,850 20,850 0
A 3,309,000 3,509,000 200,000
=35 Matze| 3,309,000 3,509,000 A200,000
401 Al EHIZ 20hY| 3,200,000 3,400,000 A 200,000
01 Al€Hl 3,200,000 3,400,000 A200,000
OYFZEN UERX HAB(DHBTUADY)
2 & 3,200,000,000& 3,200,000 3,400,000 200,000




SN

X{ ZH - 3
o= oo

ol el

M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS p/E-T" HRE2

NOFS = AL Dt 703,371 719,880 ~16,509

=2 68,072 68,218 A146

= 50,847 50,847 0

Al 584,452 600,815 16,363

DI N (LD /LT 148,690 165,199 £16,509

= 43,371 43,517 A 146

Al 105,319 121,682 16,363

012 T A U AR 148,690 165,199 16,509

= 43,371 43,517 A 146

Al 105,319 121,682 £16,363

AU 65,466 81,829 16,363

201 L2 Y| 17,966 29,341 A11,375

01 ALR 2l 7,966 29,341 A11,375
OULBSHEH QY 2SR (ZSAA)

23 0 0 11,375 A11,375

202 04t 0 4,988 A4,988

01 2L 01 b 0 4,988 A4,988

ARTHAYRA M (2EoUa)

~4,988,00024 ~4,988 0 A4,988

AATRAA(R) 15,850 15,996 A146

= 15,850 15,996 A 146

101 Q1248 6,720 5,996 724

= 6,720 5,996 724

04 JARB2RE 24 6,720 5,996 724

OCALS HARY &

& 6,720,0002 6,720 5,996 724

= 6,720 5,996 724

202 048 9,130 10,000 ABT0

= 9,130 10,000 A870

01 =L 01 bl 9,130 10,000 ABT0

OOALR =0 WS ot 9,130 10,000 AB70

— 2eloi| 3 490,0002! 490 1,360 AB70

= 430 1,360 AB70
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M Z3t0=n
M o= (2L 22/230=)

&2 23tAld 2tel E)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oH I8N HusZ
Zetil= ot 16,841,983 15,087,579 1,754,404

= 1,710,601 1,650,601 60,000

= 4,600,000 4,600,000 0

p) 892,187 692,187 200,000

= 28,500 28,500 0

= 1,900,535 1,881,535 19,000

Al 7,710,160 6,234,756 ,475,404

M= E (2L 2E /25 0=) 7,423,571 6,413,571 ,010,000

= 34,701 34,701 0

= 3,600,000 3,600,000 0

p) 106,225 106,225 0

= 28,500 28,500 0

S 569,911 569,911 0

Al 3,084,234 2,074,234 ,010,000

E3tAIE 2tel 6,638,000 5,628,000 ,010,000

& 3,600,000 3,600,000 0

2 10,000 10,000 0

= 463,000 463,000 0

Al 2,565,000 1,555,000 ,010,000

St 23H0IIE =48 (=) 5,143,000 4,133,000 ,010,000

= 3,600,000 3,600,000 0

s 463,000 463,000 0

Al 1,080,000 70,000 ,010,000

201 L2 41,900 0 41,900

01 AtR2tel 36,800 0 36,800
Ogt==23tH0tm 3 =4 22t 2|2 & A

=g & xR ,800,000& 36,800 0 36,800

03 A2 & 5,100 0 5,100
Ogt=23tH0tm3 &4 22t THEA

=g ,100,000& 5,100 0 5,100

301 LB aE 19,040 0 19,040

12IIE2a3 19,040 0 19,040
Ogt==23tH0tm 3 &4 212t JHMP) =€

9,040,000& 19,040 0 19,040

401 AIEHIZ 2 THYI 5,082,060 4,133,000 949,060

& 3,600,000 3,600,000 0

< 463,000 463,000 0

Al 1,019,060 70,000 949,060

01 A& H 5,079,060 4,130,000 949,060

OS2 Z IO A= E AL (Al EH])

23 5,079,060,000& 5,079,060 4,130,000 949,060

= 3,600,000 3,600,000 0

s 463,000 463,000 0

Al 1,016,060 67,000 949,060

EIMEN L S (2L 22 /23HM) 5,001,347 4,533,347 468,000

= 1,675,900 1,615,900 60,000

p) 335,962 335,962 0
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2N 250D
Hu: 2SHEN U HS(SUDH/SE)
ool Ry (92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
< 790, 604 771,624 19,000
Al 2,198,861 1,809,861 389,000
sz 4,994,147 4,526, 147 468,000
2 1,675,900 1,615,900 60,000
| 335,962 335,962 0
= 786,754 767,754 19,000
Al 2,195,531 1,806, 531 389,000
231 2Z 2 24F| 912,770 542,770 370,000
201 Lt Y] 95,418 75,418 20,000
01 AL 22 b 57,009 37,009 20,000
02011 HHSHRMSTH =TS 218 KX
=223 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
402 QI XH2 0| F 550,000 200,000 350,000
EESEES 550,000 200,000 350,000
OZUA MBHE FHPH(ABZNRHI)
150,000,000 * 14! 150,000 0 50,000
OR&A RMS 2L (NHFTEHI)
200,000,000 * 141 200,000 0 200,000
SNHSHWR A (E) 672,000 634,000 38,000
< 400,500 381,500 9,000
Al 271,500 252,500 19,000
401 Al EHIL 2 THY| 558,000 520,000 38,000
= 328,500 309,500 19,000
Al 229,500 210,500 9,000
01 Al&H] 558,000 520,000 38,000
O4Zel YFANS N2+ L UBDA
38,000,002 * 14} 38,000 0 38,000
< 19,000 0 9,000
Al 19,000 0 19,000
S BBLA(2) 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
401 AlEHI L 2 THY| 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
01 Al bl 40,000 0 40,000
OYZUIZ Al S0I0IE X SHIZXILIERA OF
ALAIGHHEE ZH] 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
OFZEEHA STOI0IEISHY U SHRES OF
A2 AIHE FH] 20,000,002 * 14} 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
402 QI XH2 0| F 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
01 DI Rt R X 20,000 0 20,000
ORAA ST4T AR RAUL JH|
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
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SA: 23H0E D
o 23 HS(2LB/25)
el RESs Ml cHel & 9l
2 A CSHRI(EI) - IR AN - gl Il jes)e 2
| [ ] =2 20,000 0 20,000
2 J|E BE U (2L TY/Y) 3.579,023 3,261,023 318,000
2 1,000,000 1,000,000 0
pJ 450,000 250,000 200,000
= 510,000 510,000 0
Al 1,619,023 1,501,023 118,000
H2 Xl O 3,579,023 3,261,023 318,000
2 1,000,000 1,000,000 0
pJ 450,000 250,000 200,000
= 510,000 510,000 0
Al 1,619,023 1,501,023 118,000
Hset L HOYAILER(2) 190,000 80,000 110,000
pJ 120,000 50,000 70,000
Al 70,000 30,000 40,000
307 30,000 0 30,000
pJ 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
02 2x 30,000 0 30,000
2 HMEgseAld 29X ]
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
pJ 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
402 2I2+AHE 0| & 160,000 80,000 80,000
pJ 100,000 50,000 50,000
Al 60,000 30,000 30,000
01 2x 160,000 80,000 80,000
SHE4 L HOAL &3
23 160,000,000 160,000 80,000 80,000
pJ 100,000 50,000 50,000
Al 60,000 30,000 30,000
SIS U (2) 208,000 0 208,000
pJ 130,000 0 130,000
Al 78,000 0 78,000
307 208,000 0 208,000
pJ 130,000 0 130,000
Al 78,000 0 78,000
02 2x 208,000 0 208,000
& UESAIY 104,000,0002 * 2004 208,000 0 208,000
pJ 130,000 0 130,000
Al 78,000 0 78,000
2oRMA Loa/2sH) 659,405 701,001 A41,596
= 30,000 30,000 0
Al 629,405 671,001 A41,59
Lk 362,061 367,233 N5,172
= 30,000 30,000 0
Al 332,061 337,233 A5, 172
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SN

X ZH
o=

el

Z3t0l=1t
D 2Rz (2SR 2Z/25H)

AaAE e

SN CR(EH) - NRAY - BES

Hyl2stra 2y el 68,922 74,004 AB,172
201 L2 Y| 15,672 20,844 A5, 172
01 A2 2t 2ldl 72 648 VANGY(S]

OOFMBHEIXI 22l BIZ DO (TS E AL 2)
~576,0002! A576 0 A576
02 222l 15,600 20,196 A4,596
OAS RN (ZSAAY) 0 4,596 A4,596
—ERHHI2S L RA(ST 108 0I5}
33 0 0 4,596 A4,596
HylE 29 297,344 333,768 £36,424

HulE 2l 29 297,344 333,768 36,424
201 L2 Y| 1,000 17,424 A16,424
02 ZZ=2Y| 1,000 17,424 £16,424

OAZ NI (2B UAY) 0 6,424 £6,424

—HHIE(SE 104 015t 23 0 0 6,424 ~\6,424

OXHIZE JIEFZHIAIE RXHI(EII, I, 2Al

oz, SR S)(28MUAY) AT 0 0 10,000 210,000

401 Al 2B 2O HI 120,000 140,000 220,000

01 Al &bl 120,000 139,784 ~19,784
ONHIZE ARSAE BH(2BUA)

25 0 0 19,784 ~19,784

03 Al& S CHY| 0 216 A216
ONHIZE ARSAE BH(2BUA)

23 0 0 216 ~216
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SN 2BOAT
HE: BYANY SH(SUY/2Y)
ool RABES U ABHY

SNBSS - MEAY - BES

H

pJE-E"

2t At o 3,701,791 3,753,273 A51,482
= 1,870 1,870 0
2 140,000 140,000 0
p 254,643 239,193 15,450
[ 337,114 326,008 11,106
Al ,968, 164 3,046,202 A78,038
ZTAY 4 (25122 /2R ,613,381 1,664,863 AB51,482
2 140,000 140,000 0
104,643 89,193 15,450
164,944 153,838 11,106
,203,794 1,281,832 A78,038
2ATELD L AEIHY ,613,381 1,664,863 A51,482
140,000 140,000 0
104,643 89,193 15,450
164,944 153,838 11,106
,203,794 1,281,832 A78,038
2ZEE L O 758,433 830,754 AT72,321
201 Lr2AH 201,485 204,180 A2,695
03 A2 HH] 46,805 49,500 A2,695
Odlle 22nNAEd HH3|
A 2 | (T EMA A2,695 0 A2,695
207 & R IH 98,389 144,000 45,611
01 H =AY 98,389 144,000 A45. 611
ORAARZIES DEH
A, JZAMHE =S
N45,611 0 45,611
301 Lt AZ 19,741 24,804 A5,063
10 HAIAH BA2 19,741 24,804 A5,063
ONE 2% 20| B4 A4,426 0 A4,426
—dH ¥ 2o, AFEY
-4,426,000 A4,426 0 A4,426
OLUEE QR (T HEHA AB37 0 AB37
— Al i & six or2 AB37 0 AB37
307 @12+0| ™ 426,048 445,000 A 18,952
05 QI2HRIELS 396,048 415,000 A 18,952
OUHZAXNS 22X =222
2E 37 Al 370,048 375,000 A4,952
OPCIHY ZYHAOIE &2
A 0 Al 26,000 40,000 214,000
SHEAE O 115,543 121,260 N5,717
301 Lt A2 543 1,260 AT17
10 HAIAHI B A2 543 1,260 AT17
OZZIEE BEMUE AR HAF EFA0H|
AN B RFOH AF2E) A509 0 2509




SN BBAYD
HE: BYANY SH(SUY/2Y)
ol 2AEE U ABHY (B9 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A HwsZ

SEEEREE N IENCERET

A2t) ~208,0002! 208 0 A 208

307 BI2+0| & 115,000 120,000 A5,000

02 QABABE 115,000 120,000 A5,000
O4CH AFY B O[HE 2H(SBHA

2) 25 02 0 5,000 5,000

SOABBHLA BEAL() 289,996 263,440 26,556

| 69,390 53,940 15,450

= 58,371 47,265 11,106

Al 162,235 162,235 0

301 Y AD 269,996 263,440 6,556

p 57,750 53,940 3,810

= 50,011 47,265 2,746

Al 162,235 162,235 0

NENERNE! 269,996 263,440 6,556
OSHBBAHLA BAMSAL (SHHZ )

6,556,002 * 14! 6,556 0 6,556

| 3,810 0 3,810

= 2,746 0 2,746

401 Al EHIL 20| 3,800 0 3,800

| 2,212 0 2,212

= 1,588 0 1,588

01 Al Hl 3,800 0 3,800
OSFBBHLA SHNELAIY (BROHYA A

ESEES 3,800,008 * 141 3,800 0 3,800

| 2,212 0 2,212

= 1,583 0 1,588

405 Xt &HF S HI 16,200 0 16,200

| 9,428 0 9,428

= 6,772 0 6,772

01 R USZHS 16,200 0 16,200
OSSBBAHLA SAMLAL (SN, e =

bl A 16,200,008 * 14! 16,200 0 16,200

| 9,428 0 9,428

= 6,772 0 6,772

NesH 2 22 (2LBY/2502) 792,375 777,375 15,000

g 150,000 150,000 0

= 150,000 150,000 0

Al 492,375 477,375 15,000

NEH o 2s0ek = 792,375 777,375 15,000

| 150,000 150,000 0

= 150,000 150,000 0

Al 492,375 477,375 15,000

NEE P 970,000 950,000 20,000

306 2012 20,000 0 20,000

NEEE 20,000 0 20,000
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P S2 T E
D A=R0= S

HQFU‘Q\

2N - HE .2 (S H) - MEA ° J &= HunsZ
11,253,241 10,107,045 1,146,196
= 8,520 0 8,520
Jl 472,336 472,336 0
S 500,000 0 500,000
= 23,000 23,000 0
o= 715,163 690, 133 25,030
Al 9,534,222 8,921,576 612,646
5,174,322 4,620,072 554,250
& 227,513 227,513 0
Al 4,946,809 4,392,559 554,250
2,099,093 2,194,393 95,300
T 91,604 91,604 0
Al 2,007,489 2,102,789 /95,300
AHUZAF 2HLY BEX] 683,034 723,034 40,000
308 AR SO0l H 683,034 723,034 40,000
06 I 22Ut 683,034 723,034 A 40,000
OxZLEs W A2 ZAF BIXI (&) & &K A2t
) A& 652,394,000 652,394 692,394 A 40,000
=M NELF ALY 495,590 550,890 55,300
201 L Et2HY| 9,500 14,800 A5,300
01 AR 22/l 3,700 9,000 A5,300
OA20uUE E7 2 EEE M (DS EH
A2 -5,300,000& A 5,300 0 A5,300
307 QI2+01 A 468,800 518,800 50,000
05 QIZIRE= 430,000 480,000 50,000
OAOIH] SHSHIE SPH (HBTAAL)
a3 430,000,000 430,000 480,000 50,000
WEEHIMEAS 3,075,229 2,425,679 649,550
o= 135,909 135,909 0
Al 2,939,320 2,289,770 649,550
S2o)| £E2 WA =4 1,521,684 1,372,134 149,550
201 et AH| 684 1,134 AN450
01 AtR2t2|dl 684 1,134 A450
ORSSAMLREZ MRS +H(FHX
OHAF2E) -450,000& A450 0 A450
308 KX SISO A 1,521,000 1,371,000 150,000
06 I |2t 1,521,000 1,371,000 150,000
OYE S22SsD HS2 ES(AMZIBH
=2) 150,000,000 * 14] 150,000 0 150,000
OITHA M &SI A & 1,000,750 500,750 500,000
306 E¢H= 1,000,000 500,000 500,000
01 &43 1,000,000 500,000 500,000

_61_




SM: T
I3 22
tel: ws

SN PG HAS pJE-T s
Og=F=Al2 =
1,000,000,000& 1,000,000 500,000 500,000
HMstE TAEH (L 260,098 238,568 21,530
= 8,520 0 8,520
S 25,900 15,870 10,030
Al 225,678 222,698 2,980
gostsXd 74,300 85,300 A 11,000
INREITES, 55,000 60,000 25,000
307 212+01 o 55,000 60,000 5,000
04 QUIZEHALE & 55,000 60,000 A5,000
O 02ta0IH & A2
55,000, 000& 55,000 60,000 /5,000
st E A2t 19,300 25,300 26,000
201 224 19,300 25,300 6,000
02 2244 18,202 24,202 26,000
O& A &K A2 -6,000,000& 26,000 0 6,000
gosts=sd 185,798 153,268 32,530
= 8,520 0 8,520
= 25,900 15,870 10,030
Al 151,378 137,398 13,980
AL M 900 870 30
S 900 870 30
301 et el = 660 630 30
= 660 630 30
10 BAHAHIE 660 630 30
O# A I ALE)
& 660,000& 660 630 30
S 660 630 30
SH=01CI0 M = 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 21Z2tol & 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 QItH & 20,000 0 20,000
OHtdl= 0 JEEd A=
) 0,000& » 14| 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
HolRoiWE XFAME (=) 2,810 0 2,810
2,060 0 2,060
750 0 750
307 212+01 A 2,810 0 2,810
= 2,060 0 2,060
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SA QI Dt
HH: WASS CAZH(RS/BY - NYDS)
Sl BMsESY (el &2
SM B SR(BH) - HRAY Ao 713 o =2
A 750 0 750
02 DI+ & 2,810 0 2,810
LI A AR)
L0002 * 1Al 2,810 0 2,810
2 2,060 0 2,060
Al 750 0 750
A9HE BASST2IY K ( 9,690 0 9,690
2 6,460 0 6,460
A 3,230 0 3,230
307 212H0| 9,690 0 9,690
2 6,460 0 6,460
A 3,230 0 3,230
VIR 9,690 0 9,690
02925 BYsI5T HAR)
A w14l 9,690 0 9,690
2 6,460 0 6,460
A 3,230 0 3,230
So Il IE(2UBY 5,099,510 4,544,510 555,000
| 472,336 472,336 0
s 500,000 0 500,000
= 424,950 419,950 5,000
A 3,702,224 3,652,224 50,000
HMSAS =5 2,088,921 1,538,921 550,000
| 350,000 350,000 0
s 500,000 0 500,000
= 200,000 200,000 0
A 1,038,921 988,921 50,000
ITHSNE 2 766,725 216,725 550,000
s 500,000 0 500,000
A 266,725 216,725 50,000
401 Al &Y 752,000 202,000 550,000
s 500,000 0 500,000
A 252,000 202,000 50,000
01 Al& 8] 744,500 200,000 544,500
OZZTY HMSAL ABTMHK BLTA(2Y
ESUPSFALE)(SEREM)
A 695,000,002 695,000 200,000 495,000
s 500,000 0 500,000
A 195,000 200,000 A5,000
ONEISSE MEHSZ FUMS(ABZAS
®3) 49,500,0002 * 14} 49,500 0 49,500
03 Al & = CHY| 7,500 2,000 5,500
OZ=2Y HSAL ASEHK BLZAHEY
EReEAEY T (SBUEA)
2™ 7,000,000 7,000 2,000 5,000
ONEISSH MEHSZ FUANY(ABER
®3) 500,0002 * 14! 500 0 500
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S QITHA Tt
ol JgDet PE(SHLAB/MS)
ool HSHY £4 (e
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J| =)o Rz
MEsz x4 3,010,589 3,005,589 5,000
| 122,336 122,336 0
= 224,950 219,950 5,000
Al 2,663,303 2,663,303 0
MSSA X 1,067,732 1,062,732 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 1,062,732 1,062,732 0
307 212H0| & 1,059,500 1,054,500 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 1,054,500 1,054,500 0
04 DI2HEH AR X 1,059,500 1,054,500 5,000
ORXI493l A EbH M09 K B RCHSI (5
AHYH AB) 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ZOSTEH(MESN /LS - HEL0A) 274,361 276,881 A2,520
= 23,800 23,800 0
Al 250,561 253,081 A2,520
T B ALY 258,361 260,881 A2,520
< 19,000 19,000 0
7 Al 239,361 241,881 A2,520
ClERS (0=, F00) 195,061 197,581 A2,520
301 LPE AR 137,700 140,220 A2,520
10 HALAHI 2 &2 0 2,520 A2,520
OTHSARITHE BAT Ol (2B HA)
~2,520,0008! A2,520 0 A2,520
NGSHAUSAY SH(LLBIHT/YrsE) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
Ssiiy 2a3 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
NS LA () 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 212H0| & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 S AN BE 20,000 0 20,000
OXNST SHAY 20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
IS L 2Y(SLBT/25H02) 255,627 257,691 ~2,064
= 23,000 23,000 0
= 3,000 3,000 0
Al 229,627 231,691 ~2,064
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S QITHA It
HH: BDCNUEE L 2Y(2FL2Z/280s)
Cel: SN 29 (&te: @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
CAZ 29 255,627 257,691 A2,064
=2 23,000 23,000 0
[ 3,000 3,000 0
Al 229,627 231,691 A2,064
ANEEN2 29 174,735 173,855 880
2 19,000 19,000 0
Al 155,735 154,855 880
201 L2 AH 83,330 82,330 1,000
01 AtR22telH 24,326 12,326 12,000
OLFAHAN EX L A2 2FHIx42
6,000,000 * 2J0 At 12,000 0 12,000
02 22294 59,004 70,004 A 11,000
OAMBE M2 22 59,004 70,004 A 11,000
—UEHAALY SHE OI0IAZ DM (EZSY
Ab24) 2 02 0 11,000 A 11,000
401 A& HI 220 12,000 12,120 A120
01 Al&H] 12,000 12,120 A120
O A2 S4 STA(ZBETHAZL)
Z3A 12,000,000 12,000 12,120 A 120
Ao M2 =4 Y 29 35,892 38,836 A2,944
=2 4,000 4,000 0
Al 31,892 34,836 A2,944
101 @124 4| 14,192 16,416 A2,224
04 JI2HH22XEE S 14,192 16,416 N2,224
OX2T A 2 Q2 (TS KAL)
-2,224,000 A2,224 0 A2,224
207 R IH | 900 1,620 AT720
02 & AN 900 1,620 AT20
OX2T B T A2 T2 ) 2H(KOLASYS) & X (
Z| St Ko AF24) -720,000 AT20 0 AT20

_65_




SH: SAICIXEI D
2 CAHE(BELXNL /X ALEAI)

Sl SANE Y (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
S AICIRFRI Dt 1,679,549 10,488,483 1,191,066
2 300,000 0 300,000
2 3,045,000 3,045,000 0
s 400,000 0 400,000
= 913,500 913,500 0
Al 7,021,049 6,529,983 491,066
SANL(ZELT ML/ XALZAI) 3,167,402 3,070,336 97,066
SAHESY 1,460,683 1,365,695 94,988
A= 2 541,787 403, 192 138,595
201 YEr2 Y| 34,647 49,897 A 15,250
01 AR 22l 26,097 39,897 13,800
OT A2 () FOIOAHS A2 BN
LT A 6,200,002 6,200 20,000 13,800
02 ZZ2YH| 8,550 10,000 A1,450
OSAIHEF ST (UPIS) I & 4= (B & & o4 4}
2) 23N 8,550,002 8,550 10,000 A1,450
401 AIEHIL S 0] 153,845 0 153,845
01 Al& 8] 153,845 0 153,845
OBIIQUSUHEFHEZNLEX 2
153,845,002 * 14! 153,845 0 153,845
TAHE SR 918,896 962,503 £43,607
305 a2 S 68,834 72,596 £3,762
01 BHA2S 68,834 72,596 73,762
ORYOISB(TRAER)NZ(RIF)(28Y
A2 2% 02 0 3,762 £3,762
401 Al&HI L S THY| 848,892 883,737 £39,845
01 Al& 8] 846,563 883,737 A7, 174
OSAHEZZ(2-654) BHYRT HY(FST
o A2 AN 212,483% + 1,276 271,129 296,670 725,541
ORHOISBHEAS (BN RIT)HLBBE
NAEC2HAAST 0HS (RS E A2
A 431,683% + 1,333 575,434 587,067 ~11,633
03 Al & = CHH| 2,329 5,000 A2,671
OMYOIR S 4+4+2(YBTAMY) 2,329 5,000 A2,671
—AWBIILAZ FF 1,000,002 * 204 Al 2,000 3,000 A1,000
—ENSRSYLLS(EBUAY) FT 0" 0 1,500 A1,500
—JIEL OIF 448 S A 329,0009 329 500 AT
CIxtel 22l 102,796 100,718 2,078
CIxtel 22 102,796 100,718 2,078
301 Yere a3 39,566 37,488 2,078
12 DBt A3 37,406 35,328 2,078
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A CAICIRRl D
B CANL(RELTANL/XSLTA)
chel: Cixrel2e

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OBBOIXQ(AF)AHLSI} ¢
2,787,160% * 19 * 122 33,446 31,968 1,478
OBZORQA(AZ)UAMLIL £ 3,960 3,360 600
~DEH 30,0009 * 1% * 53 * 122 1,800 1,440 360
— Al 20,0008 * 1% * 92 * 128 2,160 1,920 240
»ne pel(=E PETEIN 193,320 199,320 26,000
dzne Iy 193,320 199,320 6,000
z02 FY) 193,320 199,320 6,000
402 212t THE0 112,000 118,000 6,000
01 QI2EX} 112,000 118,000 6,000
Osae M= X8 (28
5 0 0 6,000 6,000
=3 B R (AE=X/ =) 7,495,000 6,395,000 1,100,000
= 300,000 0 300,000
3 3,045,000 3,045,000 0
= 400,000 0 400,000
= 913,500 913,500 0
Al 2,836,500 2,436,500 400,000
8N A AL 7,495,000 6,395,000 1,100,000
2 300,000 0 300,000
=l 3,045,000 3,045,000 0
s 400,000 0 400,000
= 913,500 913,500 0
Al 2,836,500 2,436,500 400,000
SA F=HEY 6,390,000 6,090,000 300,000
2 300,000 0 300,000
=l 3,045,000 3,045,000 0
= 913,500 913,500 0
Al 2,131,500 2,131,500 0
201 Yur2 | 58,680 13,680 45,000
2 45,000 0 45,000
Al 13,680 13,680 0
01 AR 2t 58,680 13,680 45,000
OREEZ (AS)TIKQIAIH AL 45,000 0 45,000
— AF
320,008 * 2% 122 30,720 0 30,720
3 30,720 0 30,720
— 3 100,000%! 122 4,800 0 4,800
2 4,800 0 4,800
~-m 30,0002 * 128 2,880 0 2,880
= 2,880 0 2,880
—AlH| 20,0002 * 128 1,920 0 1,920
= 1,920 0 1,920
~222 H® S 130,008 122 4,680 0 4,680
2 4,680 0 4,680
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SN SAICIKOID
Hm: F0| 8 e (AslSXI/Ee)
Sl FABIRLAY

SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o =

401 Al & HIZL 2 CH bl 6,331,320 6,076,320 255,000

= 255,000 0 255,000

=l 3,045,000 3,045,000 0

= 913,500 913,500 0

Al 2,117,820 2,117,820 0

01 Al&H] 6.306. 142 6.051, 142 255,000

ORE#(AF)CIKAIAEAIY

255,000,0008! * 14} 255,000 0 255,000

= 255,000 0 255,000

SAFEASZHE(RH) 1,105,000 305,000 800,000

= 400,000 0 400,000

Al 705,000 305,000 400,000

207 ¢RI 19,413 0 19,413

01 &P E b 19,413 0 19,413
OMEEAZIOIKAAEAIY BZCIR QA

=oinge 19,413,008 * 14} 19,413 0 19,413

401 A& HIZL2H bl 1,080,587 300,000 780,587

s 400,000 0 400,000

Al 680, 587 300,000 380, 587

01 Al&H] 1,073,204 297,840 775,364
OMESXAB ORI AIEAIS (SEDTA)

775,364,008 * 14 775,364 0 775,364

s 400,000 0 400,000

Al 375,364 0 375,364

03 Al & = CHH| 7.383 2,160 5,223
OMESNATIONAAEAIY (SEDTA)

5,223,000 * 14! 5,223 0 5,223
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SN

-|/\-| J_)-I'

B NARENL(RELXAWL/NHLC A
Chel: KISN EEREED
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
A& 46,535,571 42,454,017 4,081,554
= 43,600 3,600 40,000
= 10,945,872 10,945,872 0
Il 583,000 583,000 0
S 500,000 0 500,000
= 46,821 0 46,821
= 5,037,421 4,631,821 405,600
Al 29,378,857 26,289,724 3,089,133
NARE L (RELT AL/ N HLT A 11,638,390 10,678,390 960,000
= 1,960,000 1,665,000 295,000
Al 9,678,390 9,013,390 665,000
NP 11,638,390 10,678,390 960,000
= 1,960,000 1,665,000 295,000
Al 9,678,390 9,013,390 665,000
Fo=JAA 5,383,550 5,013,550 370,000
401 A& HIZ 20| 5,330,000 4,960,000 370,000
01 Al b 5,289,482 4,919,482 370,000
Ol YT SREYBAH(ANYZABHD
) 200,000& * 500m 100,000 0 100,000
OURI2 20 VYREHBAH(AHZALHD
) 200,000& * 300m 60,000 0 60,000
OBY12l BE SREFBAANYZALHI)
250,000& * 400m 100,000 0 100,000
OAF42] MIJIZ S2EE ZAH(ABZIS
H32) 20,0002 * 250m 50,000 0 50,000
L2112 ME32 1A sS2EE S A (A F
RS =) 200,000& * 300m 60,000 0 60,000
MOtS == A (Z) 1,010,000 420,000 590,000
S 505,000 210,000 295,000
Al 505,000 210,000 295,000
401 A& HIZ 2 CHYI 1,010,000 420,000 590,000
S 505,000 210,000 295,000
Al 505,000 210,000 295,000
01 Al Hl 1,002, 184 417,624 584,560
OJt22s DHS(2IUN0ISAZL THIA
400,0002 * 200m * 99.1/100 79,280 0 79,280
= 40,000 0 40,000
A 39,280 0 39,280
OE A2l AW(2H) WA
50,000,000 * 141 * 99.0/100 49,500 0 49,500
& 25,000 0 25,000
Al 24,500 0 24,500
OEZA1el S22 1L sZ2EESA
50,000,000& = 14l » 99.0/100 49,500 0 49,500
= 25,000 0 25,000
Al 24,500 0 24,500
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SA AL
HH: NAZENL(2EL NS NY/XNSL Al
e XISone (&te: @

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
O=8D st@elel H4 S2RERBA
100,000,00021 * 141 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
= 50,000 0 50,000
Al 49,100 0 49,100
ONUE &TH HY2 HTETA
30,000,0002 * 14! * 99/100 29,700 0 29,700
= 15,000 0 15,000
Al 14,700 0 14,700
OO0lAHE! AlR] AIRB S22E43A
60,000,0008 * 14! * 99.1/100 59,460 0 59,460
= 30,000 0 30,000
Al 29,460 0 29,460
OS24+ 2522 SMB HEFUIZAM
80,000,0008 * 14! * 99.1/100 79,280 0 79,280
= 40,000 0 40,000
Al 39,280 0 39,280
OS24 &22| SE-EIIY} S2HTFIA
60,000,0008 * 14 * 99.1/100 59,460 0 59,460
= 30,000 0 30,000
Al 29,460 0 29,460
ORLD 2822 S2EE U 22 HHIZA
80,000,0008 * 14! * 99.1/100 79,280 0 79,280
= 40,000 0 40,000
Al 39,280 0 39,280
03 Al& S CHY| 7,816 2,376 5,440
OJt22S DES(2IIU)OHSAZ TZIBA
400,0002 * 200n * 0.9/100 720 0 720

O
H>
0ol

o oHHEe AW (2) WS A
50,000,000& * 141 * 1.0/100 500 0 500

OZA1el 22 A SSEESA
50,000,000& = 1Al = 1.0/100 500 0 500

Al
OS8d stdel2 1A s2EESA
A

=

100,000,002 * 14! * 0.9/100 900 0 900
ONYE M TUR SHTRTA
30,000,0002 * 141 * 1.0/100 300 0 300
O0l&H AR AIZE S2E42A
60,000,0002 * 141 * 0.9/100 540 0 540
OS24+ 2522 SMHZ NEFHIBA
80,000,0002 * 14! * 0.9/100 720 0 720
OB+ £22 SE-AII S2HLRDA
60,000,00020 * 14 * 0.9/100 540 0 540
OF40 222 S2EE U 42 FHIBA
80,000,0002 * 14! * 0.9/100 720 0 720
T2 FNBA(LBLRE/ER) 16,800,652 14,388,652 2,412,000
2 675,000 675,000 0
= 500,000 0 500,000
= 1,400,000 1,400,000 0
Al 14,225,652 12,313,652 1,912,000
NE U SHES2 At 16,406,852 13,916,852 2,490,000
2 675,000 675,000 0
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fA AL
o
7T
aQ

M C2 A2 (>SLNE/ER)
SR A € SHEZZE AY (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
s 500,000 0 500,000
< 1,400,000 1,400,000 0
Al 13,831,852 11,841,852 1,990,000
S22 EH| 10,409,634 7,919,634 2,490,000
= 500,000 0 500,000
Al 9,909,634 7,919,634 1,990,000
201 gEt24Ed| 17,997 27,997 210,000
01 AtR2telH] 17,997 27,997 A 10,000
OEHX SR A3 (& EHRHH A2} 9,390 19,390 210,000
-3 HFA&sE Z& 1,270,000 1,270 11,270 210,000
401 Al HIZ 2 HYI 10,391,637 7,891,637 2,500,000
= 500,000 0 500,000
Al 9,891,637 7,891,637 2,000,000
01 Al H] 10,363,020 7,863,020 2,500,000
OSEMNIEZ(ME3SH) SEXEZAH(SEE
Al 1,000,000& * 500m 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
OJte~&22t IZUH RIE2 S&43 (A
FIUEEZ) 2,000,000,000& * 14 2,000,000 0 2,000,000
CE2EE 22 92,000 170,000 A78,000
¥4 ddl 74,000 152,000 A78,000
401 Al IR S THYI 53,000 131,000 A78,000
01 Al£Hl 53,000 131,000 A78,000
SEAME HIDIHEAEX TR SEAF A (T
B ZhoH AL2)) 53,000 131,000 A78,000
— L&A OtEl &ZX Z& 50,000,000& 50,000 128,000 A78,000
sENL (sl d/s5 - 5EF) 17,448,560 16,739,006 709,554
= 43,600 3,600 40,000
= 10,270,872 10,270,872 0
Il 583,000 583,000 0
= 46,821 0 46,821
= 1,635,421 1,524,821 110,600
Al 4,868,846 4,356,713 512,133
sYoIgtxd 8,365,480 7,655,926 709,554
= 43,600 3,600 40,000
= 3,922,872 3,922,872 0
p) 583,000 583,000 0
= 46,821 0 46,821
S 818,421 707,821 110,600
Al 2,950,766 2,438,633 512,133
=ClAlE =2+ 1,298,780 857,780 441,000
= 46,821 0 46,821
Al 1,251,959 857,780 394,179
201 Lpr23E| 2,280 11,280 29,000
02 32244 2,280 11,280 29,000
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A&
= LU
D SENS(SEHY AL/ -

:

[=l=]

D sglletxEy

o

0

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
OB SU24 2EAA 223 (HHEH
Ar24) -9,000, 000 29,000 0 29,000
401 Al HI L 20 ,021,500 571,500 450,000
01 Al&H] ,018, 165 568, 165 450,000
OO0l AHH Alotop] 22 IR AH| 2 AH(AIZHE
ANEHZ) 200,000 * 1,500m 300,000 0 300,000
O"At3e] A HHLS2FH| EXZAHAIHEE
BE2) 200,000 * 250m 50,000 0 50,000
OR22 PSS HI2=2FH| AXZAHAIE
ABHI) 200,000 * 250m 50,000 0 50,000
OL=22| AX0IS 2EMNL(AIMF=IEEZ)
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
402 QIR0 A 275,000 275,000 0
=2 46,821 0 46,821
Al 228,179 275,000 46,821
01 QIZIt=EE X 125,000 125,000 0
O==2lH =clA&ES SX22d EX(22) (M
SAHA) 125,000 125,000 0
—&IIAIE2 2 $2/H X
500,0008 * 2500 A 125,000 125,000 0
=2 46,821 0 46,821
Al 78,179 125,000 46,821
JIHGEEZ SIE(2) ,376,000 1,371,046 4,954
2 963,000 963,000 0
[= 123,000 123,000 0
Al 290,000 285,046 4,954
401 Al HI L 20| ,376,000 1,371,046 4,954
2 963,000 963,000 0
[= 123,000 123,000 0
Al 290,000 285,046 4,954
01 Al&H] ,376,000 1,371,046 4,954
OJHG B2 & LA ,376,000 1,371,046 4,954
— Al & H] Z3A 1,338,160,000& ,338, 160 1,333,206 4,954
2 963,000 963,000 0
[ 123,000 123,000 0
Al 252,160 247,206 4,954
SIHEUHH sUE2L2 (L) 150,000 0 150,000
[= 45,000 0 45,000
Al 105,000 0 105,000
401 Al HI 2L 20| 150,000 0 150,000
[= 45,000 0 45,000
Al 105,000 0 105,000
01 Al&H] 150,000 0 150,000
O8JISUH sga24 S2HHAIY
50,000,000 * 3JHA 150,000 0 150,000
[ 45,000 0 45,000
Al 105,000 0 105,000
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SN AL D
BE: SENL(SYHYLL/5Y - 5E)

ol sty (98

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

SHYTIH 22 (2) 50,000 0 50,000

2 40,000 0 40,000

= 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8.000

401 Al HIY S THY| 50,000 0 50,000

2 40,000 0 40,000

[ 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8,000

01 Al & ] 50,000 0 50,000

02011 BHLHH SE2W LAY

0,000,008 * 1Al 50,000 0 50,000

= 40,000 0 40,000

= 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8,000

THANSK REFEI(T) 63,600 0 63,600

[ 63,600 0 63,600

401 Al HIY S THY| 63,600 0 63,600

[ 63,600 0 63,600

01 Al & ] 63,600 0 63,600
ORR X Z=H HXDAHEZIHYHA

A2 1,200,0002 * 53742 63,600 0 63,600

[ 63,600 0 63,600
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SN mME A
M g|eE B (FB 25/
Sl 0Dl BBES

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS oy p[E-Ll HlnE2
A 10,812,264 11,357,714 A 545,450
= 1,068,903 1,396,363 A 327,460
s 899,250 899,250 0
& 421,761 423,761 A2,000
Al 8,422,350 8,638,340 A 215,990
olegzel (225 /001) 121,567 127,427 25,860
= 20,063 6,923 13, 140
L= 3,461 5,461 22,000
Al 98,043 115,043 217,000
CHol s34y 77,677 83,537 A5,860
= 20,063 6,923 13, 140
= 3,461 5,461 22,000
Al 54,153 71,153 A 17,000
toleE=&2tel 50,691 65,691 A 15,000
301 etE a3 1,130 16,130 A 15,000
12 J|Et2 43 500 15,500 A 15,000
OEAZOEN CHEE XS(=28 0 15,000 A 15,000
—&DI & 0 13,992 A 13,992
== 0 0 1,008 21,008
ST ARMSX2S (= 0 4,000 24,000
= 0 2,000 A2,000
Al 0 2,000 22,000
301 et a3z 0 4,000 24,000
= 0 2,000 A2,000
Al 0 2,000 22,000
01 Al 2&H =02 0 4,000 24,000
OYHsLE RS 23 & 0 1,010 A 1,010
= 0 505 A505
Al 0 505 A505
OSHHE % M 28 0¥ 0 2,990 22,990
= 0 1,495 21,495
Al 0 1,495 A 1,495
IS ANEZ(2) 13,140 0 13, 140
= 13,140 0 13, 140
403 KX EHHIS XH20] & 13,140 0 13, 140
= 13,140 0 13, 140
02 2J| 2SO0l CHSHCH & AL I 13,140 0 13, 140
OsHolEel ASAS(FZLHEHE AE)
13,140,000& = 14 13,140 0 13,140
= 13,140 0 13,140
HOISZS(2#ZES/HIIS8) 4,986,746 5,082,416 295,670
= 60,840 41,440 19,400
& 33,100 33,100 0
B Al 4,892,806 5,007,876 A 115,070
Mol Mel 4,004,694 4,100,364 295,670
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SA =ME)
M HISA(BHALS/HIIS)

Sl Dl K2l (25 &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
= 60,840 41,440 19,400
= 33, 100 33,100 0
Al 3,910,754 4,025,824 £115,070
M IS N (M L SAS) 3,260,415 3,375,485 A115,070
307 21201 & 2,951,530 3,051,600 £100,070
05 BI2tSIE S 2,951,530 3,051,600 £100,070
OZE L USTY BANAD(ZHETHA) 1,865, 130 1,887,600 ~22,470
-ZsF
AT 2,8002 * 15,8004ICH * 122 530,880 537,600 £6,720
—osFe
AT 3,750 * 29,650M CH * 128 1,334,250 1,350,000 A 15,750
OSASMY | 2BUH2| DINSISSHY (T
EREIPNET) 1,086,400 1,164,000 AT7,600
—28 AT 23,0008 * 11,200 257,600 276,000 18,400
—Hel AT 74,0002 * 11,200 828,800 838,000 59,200
401 Al &2 HIL 2O HI 225,000 240,000 15,000
01 Al&H| 204,595 239,550 £ 14,955
OBAXE IUDX ¥ TEZAHTHEHA)
27 135,000,008 * 141 * 99.7% 134,595 149,550 A 14,955
03 Al & = CHH| 405 450 A5
OBAXY HDX ¥ THDAHT BRI HAL)
27 135,000,008 * 141 * 0.3% 405 450 A5
SEHHILH2LHE XA () 19,400 0 19,400
= 19,400 0 19,400
301 B A3 19,400 0 19,400
= 19,400 0 19,400
12 DBt 42 19,400 0 19,400
020118 SEHHILHXNAANL (ZBLYH
AE) 109! * 1,940,000kg 19,400 0 19,400
= 19,400 0 19,400
QM HRA(BABE/MHEE - +F) 3,137,676 3,499,196 A361,520
2 966, 000 1,326,000 360,000
s 899,250 899, 250 0
= 373,000 373,000 0
Al 899,426 900,946 A1,520
>E el 3,137,676 3,499,196 A361,520
2 966, 000 1,326,000 360,000
s 899,250 899, 250 0
< 373,000 373,000 0
Al 899,426 900,946 A1,520
24Fsx el 23,855 25,375 A1,520
202 04t 1,672 3,192 A1,520
01 201 bl 1,672 3,192 A1,520
OR4+HINE YR+ +HAA AR (HE T
A2 ~1,520,0002! A1,520 0 A1,520




=82
Q H4 ZEU(BADS/MTAT - £F)
sz crol: & 2
K- B2 SR(BIH) - HRAY - Be S Aol plE<L HRz2
HEX 22l(2) 966,000 1,326,000 360,000
2 966,000 1,326,000 360,000
401 Al EHIZ 20 Y| 966,000 1,326,000 A 360,000
= 966,000 1,326,000 A 360,000
01 Al£Hl 880,513 1,208,654 A 328,141
OdZa2+ =X SAt Z & 316,984,000 316,984 429,654 A112,670
= 316,984 429,654 A112,670
0224 WBX BAHEI}ER)
&3 563,529,000 563,529 779,000 N215,471
= 563,529 779,000 N215,471
02 Zeltl 82,226 112,869 A 30,643
oL+ WBX A 22|
23 82,226,000& 82,226 112,869 A 30,643
= 82,226 112,869 A 30,643
03 Al & 2. CH Y] 3,261 4,477 A1,216
0224+ WEX ZA AL=0HY|
2% 3,261,000 3,261 4,477 N1,216
= 3,261 4,477 AN1,216
HEX 2el(%) 1,093,000 1,093,000 0
= 328,000 328,000 0
Al 765,000 765,000 0
101 2124l 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
04 JIZtH 22 UHEES 10,000 0 10,000
OTHA S FHIAbeS o1l
50,0009 * 58 * 402 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
201 Et2dd| 80,000 60,000 20,000
= 24,000 18,000 6,000
A 56,000 42,000 14,000
01 AL 2r2lH] 80,000 60,000 20,000
OF&x +){XYS YX2
2 & 200,000& * 4002 80,000 50,000 30,000
= 24,000 15,000 9,000
Al 56,000 35,000 21,000
OSX = =Z2HA =2 28 0¥ 0 10,000 210,000
= 0 3,000 A 3,000
Al 0 7,000 A7,000
206 M =4l 391,000 430,000 A 39,000
= 117,300 129,100 A 11,800
A 273,700 300,900 £27,200
01 T2l 391,000 430,000 239,000
OWSXZH M8l 7Y 391,000 430,000 239,000
— M A 5| (20kg) 10,000& * 1,050% 10,500 11,000 A500
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= A S
Q- H AL (BBES/MEHEE - £=F)
22 22| G M
N33 . c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
< 3,100 3,300 A 200
Al 7,400 7,700 A300
—JIEt 23X 0 0 38,500 238,500
[= 0 11,600 A 11,600
Al 0 26,900 226,900
405 KHaHE S H 12,000 3,000 9,000
[ 3,700 900 2,800
Al 8,300 2,100 6,200
01 AHAHY 2 EF SH| 12,000 3,000 9,000
O+=2H 7Y ZA 300,000 * 40CH 12,000 3,000 9,000
[ 3,700 900 2,800
Al 8,300 2,100 6,200
HESHHH| (M H D) (JIEHIIE) ,970,653 2,050,653 280,000
23| ,815,100 1,895, 100 280,000
F23AH| ,815,100 1,895, 100 A80,000
101 @124l ,815,100 1,895,100 A80,000
03 RIHA2 224 ,815,100 1,895, 100 280,000
OSA0I oY ,789,600 1,869,600 80,000
-J=z 2 1,154,740 o o« 128 623,560 637,417 13,857
—S+gesy
23 90,0002 g o« 12g8 48,600 49,680 21,080
= R =
ZA 70,0002 = I P 37,800 38,640 AB840
—IELL (R K
ZA 40,0002 o o« 128 15,360 15,840 2480
—IJt=22(IE)
2E 20,000 o o« 128 10,320 11,280 A 960
—HHZgAH AA 160,000 g o« 128 86,400 88,320 A 1,920
— W EH Z3A 140,000 g o« 128 75,600 77,280 A 1,680
—JIAE=4H ZA 110,000 g« 128 59,400 60,720 21,320
—A2teaesg
2 8,6182 * 150% * 13AI2F » 209 « 12 40,333 97,933 A57,600
2
—524292G
2 69,0899 * 150% * 60 * 23 143,015 143,017 A2
— XIS IIrE
A 69,0902 * 459 x 15 46,636 47,673 21,037
Y EL-QSE N = 11,454 9,718 1,736
nsstn ZA 433,880 * 6 * 43| 10,414 8,678 1,736
- 2A 50,0008 * 459 x 122 27,000 27,600 AB00
— MGt 23A 30,0008 * 459 x 122 16,200 16,560 A 360
MEHHEN (SHLSA/UY - AE) 91,350 93,750 A2,400
= 12,000 12,000 0
[= 7,200 7,200 0
Al 72,150 74,550 A2,400
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SA =ME)

o ME
ool OS2 25

SNBSS - MEAY - BES 01l &k o p[E-Ll
HEs=E 23 91,350 93,750
= 12,000 12,000
= 7,200 7,200
Al 72,150 74,550
OsE = 55,350 57,750
101 el124d| 0 2,400
04 JIZtHZ22XSE+ 0 2,400
O+HTES ARA(SSHAZ) 23 0 0 2,400
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SN DEBF
Hm: DS (+5LDE/HELS - 2RSIIE)

ol DS el AR
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS ol J1E o =2
DS 1,360,603 11,310,095 50,508

=l 322,000 322,000 0

= 292,971 259,971 33,000

Al 10,745,632 10,728,124 17,508

DEVR(LBLYDE/HEDE JIEH) 11,235,166 1,184,658 50,508

=l 322,000 322,000 0

= 292,971 259,971 33,000

Al 10,620,195 10,602,687 17,508

DEHH 304,308 290,884 13,424

= 33,000 0 33,000

Al 271,308 290,884 A 19,576

s 304,308 290,884 13,424

= 33,000 0 33,000

Al 271,308 290,884 ~19,576

201 Lur2 | 188,808 205,884 A17,076

01 ALR eIt 188,808 205,884 A17,076
OH A EAIOIR SEAISUC 22 (RBTHA

2) ~17,076,00024 A17,076 0 ~17,076

207 1IN LB 53,000 20,000 33,000

= 33,000 0 33,000

Al 20,000 20,000 0

01 HRE Y| 53,000 20,000 33,000
OYZA AUHA ATEA S22 (ZZLEY

H ALR) 33,000,008 * 14! 33,000 0 33,000

= 33,000 0 33,000

402 Q12+ X0/ 62,500 65,000 A2,500

01 PIARZERE 62,500 65,000 A2,500

OBIRta& HENY SYHI (FBTUAY)

2H 2,500,0008 2,500 5,000 A2,500

2aAY 22l 8,321, 168 8,202,494 98,674

= 259,971 259,971 0

Al 8,061,197 7,962,503 98,674

24N 2N 6,280,738 6, 174,889 105,849

307 212+0| & 6,280,733 6,174,889 105,849

09 22 RBE2 6,280,738 6,174,889 105,849

O2+AT SINEES 5,970,913 5,865,064 105,849

— e A A 269,739,0002 269,739 163,890 105,849

b2 a2 1,445,225 1,452,400 AT 75

101 Q1214 1,225 8,400 AT 175

04 JIAM2R IS E4 1,225 8,400 AT 75

OAUMA DEE g 1,225 8,400 AT 75

—Hl2 L2 23 02 0 7,000 AT7,000
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ni;

MN(=al
=

SH(sEHYs

0o rx rx

I 0V g

Ho=

0x {0
ol

P
Tt

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
=X 8,773,152 8,730,376 42,776
= 2,189,807 2,129,807 60,000
= 535,286 535,286 0
= 934,402 923,402 11,000
Al 5,113,657 5,141,881 N28,224
e 4 (sgildsa/Y E) 3,545,519 3,503,984 41,535
= 1,900, 243 1,840,243 60,000
= 409,025 400,025 9,000
Al 1,236,251 1,263,716 N27,465
g=sd 2,790,568 2,790,568 0
= 1,543,570 1,543,570 0
s 357,767 357,767 0
Al 889,231 889,231 0
=ItRI1(=) 2,212,330 2,212,330 0
= 1,254,570 1,254,570 0
= 287,464 287,464 0
Al 670,296 670,296 0
401 AIEHIZ S THYI 1,576,979 1,559,046 17,933
= 872,206 866,783 5,423
= 209,228 207,366 1,862
Al 495,545 484,897 10,648
01 Al£Hl 1,483,039 1,465, 106 17,933
O=ItRIIA (U= IR EER"UA)
& & 1,318,787,000& 1,318,787 1,300,854 17,933
= 728,698 723,275 5,423
= 174,876 173,014 1,862
Al 415,213 404,565 10,648
402 QI 2tXH201 A 572,466 590,399 A17,933
= 340,314 345,737 N5,423
< 71,986 73,848 1,862
Al 160, 166 170,814 10,648
01 BIZtAt=E = 0 10,009 210,009
O=IoHIIAG (UH=SZH "AIEHI"R)
23 0 0 10,009 A 10,009
= 0 5,423 N5,423
S 0 1,862 A 1,862
Al 0 2,724 N2, 724
02 SI2tCHE AR I 572,466 580,390 NT,924
O RIIA (= CAIEHI"R)
F& 172,076,000 172,076 180,000 NT,924
= 100,080 100,080 0
< 23,940 23,940 0
Al 48,056 55,980 NT,924
s&E 2 227,418 275,883 A48,465
SAAE 2 227,418 275,883 A48,465
101 el 24 Hl 28,000 30,100 A2,100
04 JIZtH 22 NS ES 28,000 30,100 A2,100
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NEEYn!
MEUTE S (SHWYLA/YY - AE)
sEASED SREE
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e 2t
OFE MIABAS SHEX X4
A3 150,000,0002! 150,000 60,000 90,000
2 100,000 40,000 60,000
= 15,000 6,000 9,000
Al 35,000 14,000 21,000
MEUTE 25 (SHYLA/YL - AE) 2,610,651 2,609,410 1,241
= 289,564 289,564 0
=l 35,286 35,286 0
= 375,377 373,377 2,000
Al 1,910,424 1,911,183 AT59
MEEs 2,074,041 2,072,041 2,000
= 260,922 260,922 0
= 350,432 348,432 2,000
Al 1,462,667 1,462,687 0
MEASSHEXH(F) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
301 QB AE 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
10 8 AFALH] B A S 2,000 0 2,000
OUSHASSHHO (FYLLH AIE)
,000,0008! + 141 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
YU U Saz e 536,610 537,369 AT59
= 28,642 28,642 0
3 35,286 35,286 0
= 24,945 24,945 0
Al 447,737 448,496 AT59
AbEE S 196,140 196,899 AT759
401 A2 HIL 2O HI 49,241 50,000 AT759
01 Al &bl 49,241 49,500 A259
OLAEH TIGHAI =AY (T8 T AL2)
AH 49,241,000 49,241 49,500 A259
03 Al& 2 THHl 0 500 A500
OLAMEH TIGHAI ZRAIY SOHHI (28 %A
25 0 0 500 A500
=X UERT PE(STHYLL/YY - AE) 2,442,539 2,442,539 0
3 500,000 500,000 0
= 150,000 50,000 0
Al 1,792,539 1,792,539 0
N 2,442,539 2,442,539 0
3 500,000 500,000 0
= 150,000 50,000 0
Al 1,792,539 1,792,539 0
zHeel 1,434,779 1,434,779 0
401 Al EHIL 2O 1,270,000 1,270,000 0
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A 2l ot

HE: TR (BBEM U /T -
el TetEel Jls2E

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hws2
TH 22 2t 22,127,993 22,168,553 40,560
= 8,346,711 8,346,711 0
3 1,000,000 1,000,000 0
= 1,872,123 1,869, 183 2,940
Al 10,909, 159 10,952,659 £43,500
22| (BBEMLOE /T - 21) 6,096, 194 6,089,694 6,500
= 1,794,565 1,794,565 0
= 34,467 34,467 0
Al 4,267,162 4,260,662 6,500
et zel Jls2st 954, 101 947,601 6,500
= 5,860 5,860 0
= 34,467 34,467 0
Al 913,774 907,274 6,500
o|g AN X 126,928 120,428 6,500
201 Lur2 | 20,500 14,000 6,500
01 ALR eIt 20,500 14,000 6,500
OCIBASH MAPEH SHE 7Y
3 20,500,0002 20,500 14,000 6,500
DIEP Bel(BTEMLHH /T - 21S) 578,030 625,090 47,060
= 2,146 2,146 0
= 27,656 24,716 2,940
Al 548,228 598,228 50,000
oIS DS 61,780 58,840 2,940
=2 2,146 2,146 0
= 10,656 7,716 2,940
Al 48,978 48,978 0
RAV SN HB SH X (F) 2,940 0 2,940
= 2,940 0 2,940
301 YBHEA S 2,940 0 2,940
= 2,940 0 2,940
e TR 2,940 0 2,940
ORI YICBH SHXNY RS (ZYLYH
M) 245,008 * 129 2,940 0 2,940
= 2,940 0 2,940
oIl Zyl e 231,030 281,030 A50,000
IETE PRI 231,030 281,030 50,000
401 A2 HIL 2O HI 180,000 230,000 50,000
01 Al &bl 180,000 230,000 50,000
ORI ASBHAE SR (ZBTAAL)
A 150,000,0002 150,000 180,000 30,000
OIS A Al &4 (TBTAS)
23 30,000,0002! 30,000 50,000 20,000
THOH RIS K| MU (BBEMUOHE /T T - 2129l 8,000,000 8,000,000 0
= 4,800,000 4,800,000 0
= 1,160,000 1,160,000 0




S T2l D
HE: WHAEK U (BZENLH/ TSI - 212])

el SoHAER 22l (B9 &2

4t

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

Al 2,040,000 2,040,000 0

Foflats X 2el 8,000,000 8,000,000 0

= 4,800,000 4,800,000 0

S 1,160,000 1,160,000 0

Al 2,040,000 2,040,000 0

XAl E X2 E (=) 5,500,000 5,500,000 0

= 3,300,000 3,300,000 0

= 660,000 660,000 0

Al 1,540,000 1,540,000 0

401 Al EHIL 20 Y| 5,500,000 5,500,000 0

= 3,300,000 3,300,000 0

= 660,000 660,000 0

Al 1,540,000 1,540,000 0

01 A& H 5,269,500 5,421,000 A 151,500
OAIJHAl &&5&=XS T E X P2EHIA(

u=SFH"Aeldl"g) FHE 3,774,900,0008 3,774,900 3,926,400 A 151,500

= 2,400,000 2,400,000 0

= 480,000 480,000 0

Al 894,900 1,046,400 A 151,500

02 Zeltl 210,700 59,200 151,500
OADJIX &&&E =X THoHSIE X2 E A (

w=SFF "AIEHI"0IAM) FE 210,700,000 210,700 59,200 151,500
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SH: ASXH D
o F B WA (AMISX/FY)
=

ool EHEF KA (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
AST X 926,204 919,903 6,301
=2 2,600 2,600 0
= 25,000 25,000 0
= 92,240 17,800 74,440
Al 806,364 874,503 268, 139
=3 82 N (Asl=X/Ee) 330, 172 225,372 104,800
= 66,640 7,200 59,440
Al 263,532 218,172 45,360
=& Ko 330, 172 225,372 104,800
= 66,640 7,200 59,440
Al 263,532 218, 172 45,360
MBIFSHE FAWRS2AL () 88,800 24,000 64,800
= 26,640 7,200 19,440
Al 62, 160 16,800 45,360
403 Xt XI SRS XH 0] & 88,800 24,000 64,800
= 26,640 7,200 19,440
Al 62, 160 16,800 45,360
02 271 2HS Ofl CH BHCH & AF 21 B 88,800 24,000 64,800
OMBIF NS FH2S NAL
A 8,800,002 88,800 24,000 64,800
= 26,640 7,200 19,440
Al 62, 160 16,800 45,360
S A=A (E) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
401 A2 HIL 2O 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 Al Y] 40,000 0 40,000
OEAA AS SH=SANL(ZZLYH AB)
20,000,000 * 144 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ONIE ZOIME A2 SH=SA(ZYLE
A AR) 20,000,000 * 1H4 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ASUH (IEUTANL/TLL A 49,913 120,928 AT1,015
B AEHE 49,913 120,928 AT1,015
AZHH ol - 50} 47,198 118,213 AT1,015
201 YBr2gy| 1,208 13,208 A2,000
01 At 22|t 11,208 13,208 A2,000
OAEARE (HHTAAY) A2,000 0 A2,000
—21% BN 4 ~2,000,0002 A2,000 0 A2,000
402 212t 20| 30,000 99,000 69,000
01 UAT =SS 30,000 99,000 169,000
OlE HEBS AES N (ZSBTANY)
A 30,000,0002 30,000 99,000 69,000




SN AEXHD
B ASHH(FELT AL/ AL A
SHel: AFE AZHT crol: & 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Aol o s HlmE 2
405 T4+ F S H| 460 475 A5
01 ML =S FHSHI 460 475 A5
OO0IK HeISHI(HSBTHA)
& 485,000& 485 500 A5
HAN(FELXGMHL/RNGLEA 412,304 439,788 N27,484
2 2,600 2,600 0
£ 25,000 25,000 0
= 25,600 10,600 15,000
B Al 359,104 401,588 N42,484
A H2e| 317,299 303,794 13,505
= 2,600 2,600 0
= 25,000 25,000 0
= 25,600 10,600 15,000
Al 264,099 265,594 A 1,495
CREFA MY 236,587 238,082 A 1,495
£ 25,000 25,000 0
A 211,587 213,082 A1,495
301 Lt A= 40,600 42,005 A 1,495
12 JIe2 43 40,600 42,095 A1,495
O0lSH C2YF4 1N +Y
2 & 40,600,000 40,600 42,005 A 1,495
CRHEFAA(E) 21,000 6,000 15,000
S 21,000 6,000 15,000
201 224 21,000 6,000 15,000
= 21,000 6,000 15,000
01 AtR2telH 21,000 6,000 15,000
OS2YZEL GYNE HE(ZZLYH AS)
2 0R * 7505 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
KXot 95,005 135,994 240,989
HE S AXIIOE A 95,005 135,994 240,989
101 el Hl 11,900 21,700 9,800
04 JIZtH 22 S ES 11,900 21,700 9,800
OMESAIXIOb ZAL QI (T & FroH A2t ) 11,900 21,700 9,800
~EXNSHEZARE A 7,700,008 7,700 17,500 £9,800
201 24 83,105 114,204 A31,189
01 At 22l 75,455 95,894 A 20,439
OZEEINA 2 =2 (THTHAZ) 60,600 81,039 220,439
~FIIAS(1F1Y JIF) FF 38,000,002 38,000 54,839 16,839
—28 ¥ S EXN0ISE ASTEIYIIE)
Z2& 11,400,000& 11,400 15,000 A3,600
02 32244 7,650 18,400 A 10,750
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A 2ASAIR=
M Xgog 29 N (LI /ggA i 2e)

celr 2elosld 38 (el &

A

SN CR(EH) - NRAY - BES

o 013 o HlmE2

B AR = 1,236,056 1,263,056 £27,000
2ol5 2 N (LUTBUT/LYULAHBR) 965,393 992,393 £27,000
EREEPOE-H 9. 100 113, 100 A17,000

olyzs 22 st 67,000 83,000 16,000
201 YBr2 | 67,000 83,000 16,000
01 AL 22 bl 66,000 82,000 £16,000

Ol AMT KT (BSAA) 23 08 0 16,000 16,000

NSIT} B Hsts o3l P& 29, 100 30,100 A1,000
301 LerE A3 1,100 2,100 A1,000
EPIEERE 1,100 2,100 A1,000

ONUAS U SEARS| DIAEAT Al
AT BT UALR) 231, 100,0002 1,100 2,100 A1,000
2% AFEZ 869,293 879,293 10,000

SEEREEE 697,079 707,079 10,000
205 oI 51| 656,559 666,559 10,000
03 2UHOT bl 23,280 33,280 10,000

O MOILt, &4 S AFFT oH(BHT
o A2 ~10,000, 0002 10,000 0 A10,000
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SN

CEIPS
HE: BANY BASH(EA/BAR)

Sl BABT R chol & 2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e =2
CEIPS 8,333,531 8,438,017 A 104,486

=2 451,604 443,604 8,000

| 1,601,253 1,632,653 A31,400

= 48,600 48,600 0

= 555,085 566, 585 A11,500

Al 5,676,989 5,746,575 69,586

BANY BH(BA/2AR) 5,504,828 5,472,728 32,100

= 450,904 442,904 8,000

| 971,400 962,500 8,900

= 48,600 48,600 0

= 364, 107 361,317 2,790

Al 3,669,817 3,657,407 12,410

CEEE R 1,304,303 1,339,903 35,600

2 378,483 378,483 0

| 6,947 6,947 0

Al 918,873 954,473 35,600

PANN4 U VB 2Y 626,421 662,021 35,600

101 Q1248 31,480 39,480 8,000

04 JARBRNE 24 31,480 39,480 8,000

OHANA BUXDLE QI (A MDA L) 31,480 39,480 8,000

—olgy 23 23,500,000 23,500 31,500 8,000

307 212+0I & 412,800 440,400 27,600

01 222 72| 412,800 440,400 A27,600

OBAXA MBYAE D (FHT ALY

~27,600,0002 A27,600 0 A27,600

oote X 1,994,893 1,976,293 18,600

= 10,000 10,000 0

| 875,758 866,458 9,300

s 48,600 48,600 0

= 287,039 284,249 2,790

Al 773,496 766,986 6,510

NASHATHHSH BB SN () 1,500 1,500 0

| 1,050 1,050 0

Al 450 450 0

201 YBr2gy| 1,500 0 1,500

| 1,050 0 1,050

Al 450 0 450

01 At 22|t 1,500 0 1,500
OXHE? HHIAZKY ADIY XA(USD

A2 UDRYI"HA) 750,008 * 2 1,500 0 1,500

| 1,050 0 1,050

Al 450 0 450

307 212+0I & 0 1,500 A1,500

| 0 1,050 A1,080

Al 0 450 A450

01 222 72| 0 1,500 A1,500
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M BAA
M 2AANY 2d3(2AH/2H9g)
HRl AR A#H (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
OMHHHIE A=SEE 2L (USHF AR
2lHl"®) 38 03 0 1,500 A 1,500
Jl 0 1,050 A 1,050
Al 0 450 A450
NESHASI X & (=) 18,600 0 18,600
Il 9,300 0 9,300
= 2,790 0 2,790
Al 6,510 0 6,510
405 Xt&HF SH 18,600 0 18,600
Jl 9,300 0 9,300
= 2,790 0 2,790
Al 6,510 0 6,510
01 HME =SZHSHI 18,600 0 18,600
Oo=AdozJ12 X8 MASI XA
4,650,0008 * 4CH 18,600 0 18,600
Il 9,300 0 9,300
= 2,790 0 2,790
Al 6,510 0 6,510
MEot ALY 2,203,532 2,120,932 82,600
= 62,421 54,421 8,000
) 88,695 89,095 A 400
= 77,068 77,068 0
Al 1,975,348 1,900, 348 75,000
SN XE ALY 1,767,093 1,700,093 67,000
301 et et = 1,756,455 1,689,455 67,000
01 A2l 2& A +0ll= 1,755,600 1,688,600 67,000
OABIEEH =0l 1,755,600 1,688,600 67,000
—S4=otEd= ZE 390,000,0008 * 14 390,000 365,000 25,000
— 2= 1,365,600 1,323,600 42,000
20118 = S0 &=l
Z & 475,000,000& * 14 475,000 438,000 37,000
HdEE E40F 2=
Z& 890,600,000 * 14! 890,600 885,600 5,000
AROLA LSBT AL (2) 2,260 2,660 2400
Il 1,808 2,208 A400
< 226 226 0
Al 226 226 0
307 212+01 A 1,660 2,060 A400
Jl 1,328 1,728 2400
S 166 166 0
Al 166 166 0
05 2I2tRIE = 1,660 2,060 A400
OLZ & oalols &8yl XA 38 0d 0 400 400
Dl 0 400 A400
OtOIED| Z2Ma XIAE (=) 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
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M BAA
HH: AYSIAU(2AAL D) (JIEHDIE)
CHel: elE2 A (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
OANZA>(BAL BAX L BAAE L) (T
SH RO ALY -44,529,000& N44,529 0 N44,529
ARl SE(2H/8249 ) 1,945,970 2,038,027 N92,057
= 700 700 0
) 629,853 670,153 240,300
= 190,978 205,268 A 14,290
Al 1,124,439 1,161,906 A37,467
AZSE ALZ 976,901 1,010,247 A33,346
P 447,310 462,310 A 15,000
< 123,175 127,675 ~4,500
Al 406,416 420,262 A13,846
AHSE ALY 65,712 69,058 N3,346
201 24 39,412 42,758 N3,346
03 A2 & 21,354 24,700 N3,346
OstEL 2 AL HE OIS (HHEHAZ)
-3,346,000& N3,346 0 ~3,346
LEXC Z2HI XA AL () 134,142 164,142 /30,000
Il 67,071 82,071 A 15,000
= 20,121 24,621 A4,500
Al 46,950 57,450 A 10,500
307 212+01 A 134,142 164,142 30,000
Jl 67,071 82,071 ~15,000
S 20,121 24,621 24,500
Al 46,950 57,450 A 10,500
05 2I2tRIE = 134,142 164,142 A30,000
Ogstxt Xzt XN 2F 134,142,000 134,142 164,142 30,000
Jl 67,071 82,071 ~15,000
= 20,121 24,621 4,500
Al 46,950 57,450 A 10,500
UE2EH A 284,501 282,852 1,649
Jl 118,348 116,148 2,200
= 39,743 39,908 A 165
Al 126,410 126,796 386
SREHASE X (F) 170,746 166,347 4,399
Jl 85,373 83,173 2,200
= 25,613 24,953 660
Al 59,760 58,221 1,539
101 el Hl 167,849 163,450 4,399
Il 83,925 81,725 2,200
= 25,178 24,518 660
Al 58,746 57,207 1,539
04 JIZtH 22 NS E+ 167,849 163,450 4,399
OY2EHAY Y 167,849 163,450 4,399
—EA= 23 16,099,000& 16,099 11,700 4,399
Jl 8,050 5,850 2,200
= 2,415 1,755 660
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M BAA
HI: AQIAY BE(
el 228 AH AY (&te &=
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES A oH I & Hl =2
| Al 5,634 4,095 1,539
SLEEEHES 8,215 10,965 A2,750
[= 2,464 3,289 A825
Al 5,751 7,676 A1,925
307 @I2+0| ™ 8,215 10,965 A2,750
[= 2,464 3,289 A825
Al 5,751 7,676 A1,925
05 QI2tRELZ 3,829 6,579 A2,750
OY et tHAAIR 23 3,829,000 3,829 6,579 A2,750
[= 1,148 1,973 A825
Al 2,681 4,606 A1,925
ol 2tel A 582,423 642,783 260,360
= 700 700 0
) 53,239 80,739 227,500
< 21,233 30,858 N9,625
Al 507,251 530,486 N23,235
M o gAY 409,574 410,774 A1,200
301 LS A 0 1,200 A1,200
12 JIEtE A2 0 1,200 A 1,200
ogo (==
2l 0 900 A 900
oxgYy = 0 300 A 300
= 2l 0 300 A300
QAR 2| ALY 46,271 50,431 A4,160
307 @I2+0| ™ 39,029 43,189 A4, 160
01 o223 39,029 43,189 A4, 160
Ogaty Z ALAl OH Ak 2t
) 2 A4,160 0 A4,160
SHAMYES 58,260 93,260 A35,000
pJ 29,130 46,630 A 17,500
[= 10,345 16,470 AB,125
Al 18,785 30, 160 A11,375
307 g12+0| & 58,260 93,260 A35,000
pJ 29, 130 46,630 A 17,500
[= 10,345 16,470 AB,125
Al 18,785 30, 160 A11,375
01 ol2en 58,260 93,260 A35,000
ones 2 58,260,000 58,260 93,260 35,000
pJ 29, 130 46,630 A17,500
[ 10,345 16,470 AB,125
Al 18,785 30, 160 A11,375
HOolAFEH| XA (2) 21,002 41,002 220,000
] 10,501 20,501 10,000
[ 3,675 7,175 23,500
Al 6,826 13,326 26,500
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SA: 2L
HE: AQIAY S(PA/2AAZ)

Sl olEel At (e @8

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

307 212H0| & 21,002 41,002 20,000

| 0,501 20,501 10,000

= 3,675 7,175 A3,500

Al 6,826 13,326 26,500

01 2P| 21,002 41,002 20,000

Ogola EY X 2 21,002,0002! 21,002 41,002 20,000

| 0,501 20,501 210,000

& 3,675 7,175 23,500

Al 6,826 13,306 6,500
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SN

I‘I iH:

[
=

DIE=

—’EEII Jleret = (=20l

Hgsat/se - 5&)

el HAR2 (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
seJlsdH 49,902,123 43,936,868 5,965,255
= 10,535,135 9,422,605 1,112,530
= 3,174,500 2,675,500 499,000
p) 2,879,013 1,716,287 1,162,726
= 157,080 186,330 A29,250
= 5,122,259 4,170,578 951,681
Al 28,034,136 25,765,568 2,268,568
sESX IS (sl Y/ s - &) 12,488,903 11,438,433 1,050,470
= 200,295 265,295 265,000
& 2,300,000 1,900,000 400,000
p) 331,720 31,720 300,000
= 157,080 186,330 A29,250
S 1,602,735 1,535,460 67,275
Al 7,897,073 7,519,628 377,445
EAt2el 45,970 45,420 550
A xtEztel 45,970 45,420 550
201 L2 45,970 45,420 550
02 32244 44,890 44,340 550
OX2SXIdl (321 6886)  2,200,000& * 3/12 550 0 550
DDA 11,883,695 10,823,695 1,060,000
= 199,525 264,525 265,000
= 2,300,000 1,900,000 400,000
p) 300,000 0 300,000
= 157,080 186,330 N29,250
= 1,530,013 1,462,738 67,275
Al 7,397,077 7,010,102 386,975
sg8A= 0IXEH 930,000 700,000 230,000
307 212+01 A 930,000 700,000 230,000
08 OIXMEN= 930,000 700,000 230,000
Osgo iz OIHEH
465,000,000& * 23] 930,000 700,000 230,000
st Das F4 2,184,125 2,184,125 0
401 Al EHIZ 2O YI 1,660,815 1,660,815 0
01 A& H 1,581,001 1,646,001 265,000
O&Ed HHMEeX x4 1,581,001 1,646,001 265,000
—EXNY & XN&EE BHH(RIIHE "EX
HeY SX24H "2t "NESEL"0A)
1,397,001,000& = 14| 1,397,001 1,200,271 196,730
—&AH(RIHEE KN EEH" M)
184,000,000& = 14| 184,000 445,730 A261,730
02 Zeltl 65,000 0 65,000
OFEd MEfMESHX =4 Zeld(Hs2H:"
AEHI"0IA) 65,000,000& * 14 65,000 0 65,000
=20 R0t 2=H XN (2) 310,000 440,000 130,000
= 155,000 220,000 265,000
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SN

X{ ZH -
o= ST

sZJl=4H

SESX NS (SYHY

el SO Gl M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon Hl =2

< 46,500 66,000 A 19,500

Al 108,500 154,000 45,500

301 Yt A= 310,000 440,000 130,000

= 155,000 220,000 265,000

[= 46,500 66,000 A 19,500

Al 108,500 154,000 245,500

01 AlZI 2 E 452 310,000 440,000 130,000

Os90l 90 USH XA 310,000 440,000 130,000

= 155,000 220,000 265,000

[= 46,500 66,000 A 19,500

Al 108,500 154,000 A45,500

SIEAY SHAS(ZAZAH)(2) ,392,000 912,000 480,000

2 700,000 400,000 300,000

[= 111,000 57,000 54,000

Al 581,000 455,000 126,000

402 It X=0| A ,392,000 912,000 480,000

= 700,000 400,000 300,000

[= 111,000 57,000 54,000

Al 581,000 455,000 126,000

01 QIZIXI=2E = ,392,000 912,000 480,000

OSEALES (SHAH)

ZA 1,392,000,000& ,392,000 912,000 480,000

2 700,000 400,000 300,000

[= 111,000 57,000 54,000

Al 581,000 455,000 126,000

SIEAS SAAS(2HAE)(2) 952,000 752,000 200,000

2 500,000 400,000 100,000

[= 117,000 87,000 30,000

Al 335,000 265,000 70,000

307 g12+0l & 952,000 752,000 200,000

= 500,000 400,000 100,000

[ 117,000 87,000 30,000

Al 335,000 265,000 70,000

02 QItABAE X 952,000 752,000 200,000

OSEAARH(2HAH) ZH 952,000,000 952,000 752,000 200,000

2 500,000 400,000 100,000

[ 117,000 87,000 30,000

Al 335,000 265,000 70,000

s0IXH 2R (E) 460,000 557,500 97,500

=2 138,000 167,250 29,250

[ 96,600 117,075 A20,475

Al 225,400 273,175 NAT 775

301 Lt AE 460,000 557,500 297,500

=2 138,000 167,250 229,250

< 96,600 117,075 A20,475

Al 225,400 273,175 NAT, 775

02 Zstadstxt=2 460,000 557,500 A97,500
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A Jl=HdH

Au: a= o B (SYHS AL

=Rl SOt (et =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
Osdolld sXaXd(2H)

ZE 940,695 = 489¥ 460,000 557,500 297,500
= 138,000 167,250 A29,250
= 96,600 117,075 A20,475
Al 225,400 273,175 NAT 775

Xgnst2stAl &S A (2) 300,000 0 300,000
Il 300,000 0 300,000
401 A& HIZ 2 CHHI 300,000 0 300,000
Il 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OXgst2tAI &S ALY
300,000,000& = 1A 300,000 0 300,000
Il 300,000 0 300,000
sHEMNHEE=R(E) 1,275,000 1,197,500 77,500
S 382,500 359,250 23,250
Al 892,500 838,250 54,250
307 21Ztol 1,275,000 1,197,500 77,500
S 382,500 359,250 23,250
Al 892,500 838,250 54,250
05 BIZtR &= 1,275,000 1,197,500 77,500
O=sX2Ml28 2 XA
23 1,000,000& * 5,100 * 25/100 1,275,000 1,197,500 77,500
= 382,500 359,250 23,250
Al 892,500 838,250 54,250
SHADNS AL (Z) 1,300,000 1,300,000 0
< 300,000 300,000 0
Al 1,000,000 1,000,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| 1,300,000 1,300,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 1,000,000 1,000,000 0
01 A& HI 1,240,320 1,300,000 A 59,680
OZFSMAE2HY (USHE "2eld &
ANEE2UEI"2) 2 & 1,240,320,000& 1,240,320 1,300,000 A59,680
= 300,000 300,000 0
Al 940,320 1,000,000 A 59,680
02 Zcldl 55,000 0 55,000
OZFSHMADE2AY (USZH "AIZHI"HA
) 55,000,000& = 14! 55,000 0 55,000
03 Al & 2CHHI 4,680 0 4,680
OZFSHMADES2AHY (USZH "AIZHI "M
) 4,680,000& * 14 4,680 0 4,680
=80 sX& 37,939 48,019 A 10,080
Il 31,720 31,720 0
Al 6,219 16,299 A 10,080
sAl2c| 6,219 16,299 A 10,080
301 et al= 0 10,080 A 10,080
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SN SYIIEHE
HH: SESX JNES(SYHYSM/SY - 5E)

el 2882 szl

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
10 HAIAMHIE &3 0 10,080 A 10,080
OSTB2AH0IFIR(ZBAL)
-10,080,000& A 10,080 0 A 10,080
oS =ML (= s - 5E) 2,568,123 2,425,603 142,520
3,360 0 3,360
528,000 528,000 0
453,478 321,470 132,008
1,583,285 1,576,133 7,152
s L5t 2,332,373 2,156,853 175,520
3,360 0 3,360
528,000 528,000 0
= 453,478 321,470 132,008
Al 1,347,535 1,307,383 40,152
LISSH=E SE2AM 0 50,000 A 50,000
307 2I2toI ™ 0 50,000 A 50,000
04 QIEHALE X 0 50,000 50,000
O=RclsdeE HAISOY #AZH (E8UAZ)
23 0 0 50,000 A50,000
=& d s X 59,500 70,700 A11,200
206 M= 4l 32,000 43,200 A11,200
01 =4l 32,000 43,200 A 11,200
OSLHMS (2010l S) SHAM P (HHE
HAH2E) -11,200,000& A 11,200 0 A11,200
sAsdds YHAME () 6,720 0 6,720
= 3,360 0 3,360
= 1,008 0 1,008
Al 2,352 0 2,352
402 QI2t X201 6,720 0 6,720
= 3,360 0 3,360
< 1,008 0 1,008
Al 2,352 0 2,352
01 QX=X 6,720 0 6,720
OZ0H0IZH AL 100,000& = 84ha * 80/100 6,720 0 6,720
= 3,360 0 3,360
< 1,008 0 1,008
Al 2,352 0 2,352
B T2I|TM XS (=) 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
402 QI2t X201 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
01 QItXI=2E X 15,000 0 15,000
O3 ZFJIITIM XIE A
1,000,000 * 30ha * 50/100 15,000 0 15,000
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M s€lis4dH

Mo S0IHE JEHL(SHHYS /5 - 55)
Sl BmAMA st (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
< 6,000 0 5,000
Al 9,000 0 9,000
DEANEE JleHe 255,803 290,803 235,000
201 YEr2 Y| 35,216 45,216 £10,000
02 ZZ2YH| 28,466 38,466 £10,000
OANEFHIS I (&S &K A2
~10,000, 000! A10,000 0 £10,000
206 T 2 bl 50,025 55,025 A5,000
01 WEHI 50,025 55,005 25,000
OBARH 7Y S(RSTAA)
~5,000, 0002 A5,000 0 5,000
207 A It 38,032 58,082 20,000
03 AlE &1 2t 38,032 58,082 220,000
OBLOIAA RTtAl 29 S(HSTUARL)
~20,000, 000! 20,000 0 220,000
BAHRHSES SHNR () 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
302 01 =L THH B & 2 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
02 DIZHOITH BN 2 &4 2 10,000 0 10,000
O+ H2OHEI SEAsY X
500,000 * 20ha 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
LML T AR E S UHBI KR () 240,000 0 240,000
= 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 20,000
302 01 = UTH3H 2 & 2 240,000 0 240,000
= 120,000 0 20,000
Al 120,000 0 120,000
02 DIZHOITHBH 2 &1 2 240,000 0 240,000
OLMBLY THAD II2S 04X
10,0002 * 120,000& Xt * 20/100 240,000 0 240,000
= 120,000 0 20,000
Al 120,000 0 120,000
JIEt HAT ZW st 235,750 268,750 33,000
JIE DAS M4 D ALY 235,750 268,750 33,000
402 212t 20| 235,750 268,750 33,000
01 DIZHRIRE X 235,750 268,750 33,000
OYETLCYEFHN (FHT ML)
~54,000,0002 54,000 0 54,000
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DIE=

o moiRE &N L (SYWYL/5Y - SE)
: JIE DAR AW L3 crol: 3 2
SN - S(B) - MEAY - B Y Aol I =2
OESYEY &X XHHA
1,0002 * 2,000n * 50/100 21,000 0 21,000
OMASH= 22X3 16,500 16,500 0
—224E HoIEAE TR (2IUMEIE
M) B 33,000,008 * 14 00 16,500 16,500 0
ST A NZA(sHllLsd/sY - 55 1,852,233 1,863,853 A11,620
= 209,380 207,000 2,380
= 150,000 150,000 0
= 167,947 167,947 0
A 1,324,906 1,338,906 14,000
AW SAMSATY 71,987 185,987 14,000
= 24,500 24,500 0
& 28,487 28,487 0
Al 119,000 133,000 A 14,000
SYQ SHEEY WsAY 27,787 41,787 A 14,000
301 et el = 7,220 21,220 A 14,000
10 BAFAIHI B A2 6,290 16,290 210,000
OsoSH5 JIsDS N 24 (BB
Ar2t) -10,00 & A 10,000 0 210,000
12 IIEt243 930 4,930 4,000
OSUSHE JEDT AL (RBTUA)
-4,000 & 24,000 0 24,000
NEE AEHE MU JsES 572,630 570,250 2,380
= 80,680 78,300 2,380
z 75,000 75,000 0
= 41,000 41,000 0
A 375,950 375,950 0
HASSENNHI=HAE (=) 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
206 M= 4l 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
01 MHZ 4l 2,380 0 2,380
ORASSEHNINSHAIY 22lb(ZF 4
& AE) 6,685& = 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
Bd=g MM (sEHMHLM/s E) 12,550,420 10,338,600 2,211,820
= 8,495,473 7,379,366 1,116,107
= 890,795 491,520 399,275
Al 3,164,152 2,467,714 696,438
HEdsgy A9 12,550,420 10,338,600 2,211,820
= 8,495,473 7,379,366 1,116,107
S 890,795 491,520 399,275
Al 3,164,152 2,467,714 696,438
HEdsits Yo 2EX& 78,195 79,735 A 1,540
101 21 24H| 0 1,540 A1,540
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SN S EHE
HE: MEYs ABMY(SEHYAL/5Y - 5E)
ool AEYsY A (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
VEEEEPEERS 0 1,540 A1,540
OSHS ASTYH A2A(2SAUNY) 0 1,540 A1,540
HEAsY SHAY 782, 134 986,800 A204,666
301 BB AS 300,677 448,800 ~128,123
12 JIE2 A3 320,677 448,800 ~128,123
ONBRAMS0IS EHIM4EI B3 L
19,987.562 * 5,007 101,877 200,000 £98,123
OABASAZ 05 £42 NA(SSAAY) 0 30,000 30,000
402 212X+ 01 & 461,457 533,000 A76,543
01 DIZHRIRBE 461,457 533,000 A76,543
ODNEBZY 2T MACK N (FBTHAZ
) 1,000,0002 * 93.4ha * 50/10 46,700 50,000 3,300
OB TSIt AEXA (WS AA2)
1,643.472 * 235,078 386,344 432,000 45,656
OPFM SRS FALX N (HHISZ) (I
ROUAIZE)  1,000,00020 * 14.826ha * 50/100 7,413 35,000 ~27,587
A SARENEH(2) 102,198 197,000 94,802
2 102, 198 197,000 94,802
102,198 197,000 £.94,802
= 102,198 197,000 194,802
102,198 197,000 194,802
=5
27 483,985.6% * 20%Na 102,198 197,000 94,802
= 102,198 197,000 94,802
XA FHTEH(2) 414,822 423,870 £9,048
= 290,375 296,709 £6,334
= 37,335 38, 149 A814
Al 87,112 89,012 A1,900
406,782 415,830 £9,048
= 284,747 291,081 £6,334
= 36,611 37,425 ~814
Al 85,424 87,324 A1,900
406,782 415,830 £9,048
NFMIEH 499,119 « 8i5ha 406,782 415,830 £9,048
2 284,747 291,081 £6,334
= 36,611 37,425 ~814
Al 85,424 87,324 A1,900
3,360,000 2,880,000 480,000
2 2,100,000 1,800,000 300,000
= 420,000 360,000 60,000
Al 840,000 720,000 120,000
3,360,000 2,880,000 480,000
2 2,100,000 1,800,000 300,000
< 420,000 360,000 60,000
Al 840,000 720,000 20,000
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SN S EHE
HE: MEYs ABMY(SEHYAL/5Y - 5E)
ool AEYsY A (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
01 DIRHRI= R X 3,360,000 2,880,000 480,000
ORIIBHI 2N AL
2 80,0008 * 42,000 3,360,000 2,880,000 480,000
2 2,100,000 1,800,000 300,000
= 420,000 360,000 60,000
Al 840,000 720,000 120,000
SHIRE SXNUXA(D) 121,254 56,912 35,658
= 60,627 78,456 ~17,829
= 18, 188 23,537 A5,349
Al 42,439 54,919 £12,480
402 212X+ 01 & 121,254 156,912 £35,658
=2 60,627 78,456 A17,829
= 18, 188 23,537 A5,349
Al 42,439 54,919 £12,480
01 DIt RI= B X 121,254 156,912 £35,658
O=HIXNE XY X2
HH 190,0528 * 638ha 121,254 56,912 35,658
= 60,627 78,456 ~17,829
= 18, 188 23,537 A5,349
Al 42,439 54,919 £12,480
BASSBHENFNSAL(DFE) () 3,857,520 4,100,000 A242,480
= 3,857,520 4,100,000 A242,480
301 BN 3,857,520 4,100,000 242,480
2 3,857,520 4,100,000 242,480
12 JIEH2 A3 3,857,520 4,100,000 242,480
OBASSEHNFXSH
A7 694,598 + 5,553.6ha 3,857,520 4,100,000 A242,480
= 3,857,520 4,100,000 A242,480
BASSHR ST 37,833 29,000 8,833
(2)
2 37,833 29,000 8,833
201 YEr2 Y| 14,200 13,800 400
= 14,200 13,800 400
01 A2 22l 14,200 3,800 400
ORASSHANFXSH MY MMV
URLY (LY AB)
M 100,008 * 718 * 23] 14,200 3,800 400
=2 400 0 400
202 01t 19,973 1,580 8,393
= 19,973 1,580 8,393
01 2UH0i bl 19,973 1,580 8,393
ORASSBHNFISH AFLFE 3K =00
HH(ZZHYH ALS) 2™ 19,973,002 19,973 1,580 8,393
2 19,973 1,580 8,393
301 YBHEAS 3,660 3,620 40
2 3,660 3,620 40
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2N 5
als

|
HH: NS ABMY(STHYELN/5Y - 5E)
S o
=

Gel: HEd=e A (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
10 BALAIHI 2 A 2 3,660 3,620 40
OBASSSHNZNEM AYX MASIRE
ST (FZLYR AE)
2% 10,0002 * 712 * 23| 1,420 1,380 40
= 1,420 1,380 40
BTHEH SOt SEXR () 1,103,978 0 1,103,978
= 331,193 0 331,193
Al 772,785 0 772,785
301 YBHEAS 1,103,978 0 1,103,978
= 331,193 0 331,193
Al 772,785 0 772,785
12 JIEH2 A3 1,103,978 0 1,103,978
OBITHHH S0t SE X2 AL
260,0002 * 4,246.068ha 1,103,978 0 1,103,978
= 331,193 0 331,193
Al 772,785 0 772,785
F:p2|(2) 3,200 2,000 1,200
= 3,200 2,000 1,200
201 Lur2 HH| 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
01 ALR eIt 1,200 0 1,200
OYZ22 (ZBHIE0IZHYFA)H A=
ZHLYH M) 200,0008 * 62 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
B4 MO SRXA(S) 3,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
Al 6,750 0 6,750
302 Ol =L TS &2 13,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
Al 6,750 0 6,750
02 DI2HOITHBH 2 A 2 13,500 0 13,500
OB+ H2Is SN (ZBLUE AR)
576,924 + 23.39%ha 3,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
Al 6,750 0 6,750
= ASIIE CHE ALRI(R) 1,167,519 0 1,167,519
2 1,167,519 0 1,167,519
301 YA 1,167,519 0 1,167,519
= 1,167,519 0 1,167,519
12 JIEt2 &2 1,167,519 0 1,167,519
=ASIIBITIYEAY
3,000,0002 * 389.173ha 1,167,519 0 1,167,519
2 1,167,519 0 1,167,519
JHBE A AU KA () 24,984 0 24,984
= 7,495 0 7,495
Al 17,489 0 17,489
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SH: sUIISHE
HE: HBASY ABANY(SHSSN/5Y - 5E)
ool WP A (Sl &2)
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &+ 04 I o HRs2
301 YEr A 24,984 0 24,984
= 7,495 0 7,495
Al 17,489 0 17,489
12 J|Et2 a3 24,984 0 24,984
O Z A AT X2 A
360,000& * 69.4ha 24,984 0 24,984
[= 7,495 0 7.495
Al 17,489 0 17,489
sl (sgiiYbt/ s - s&) 601,314 601,314 0
= 196,000 196,000 0
= 1,500 1,500 0
B Al 403,814 403,814 0
A=l JlsHe 543,966 543,966 0
& 196,000 196,000 0
Al 347,966 347,966 0
N sisSas Ag(2) 280,000 280,000 0
3 196,000 196,000 0
Al 84,000 84,000 0
201 B2 FH| 11,900 7,000 4,900
= 8,330 4,900 3,430
Al 3,570 2,100 1,470
01 AR 2teld| 11,900 7,000 4,900
ONH=QASHs AY ARZ2IE (H2HE:"
IIEHS A2 0IA) 1,900 7,000 4,900
—ZEJloNEE D
Z& 10,000& * 2508 = 23l 5,000 2,000 3,000
= 3,500 1,400 2,100
Al 1,500 600 900
—EIQNES NPEE
A& 50,0008 * 158 * 43| 3,000 2,000 1,000
& 2,100 1,400 700
Al 900 600 300
—SHBAY ZAD| ZRtEY
300,0008 * 1CH * 28l 600 0 600
3 420 0 420
Al 180 0 180
—S43AME EESY 50,000& * 64 300 0 300
= 210 0 210
Al 90 0 0
301 et a3zg 2,100 7,000 24,900
= 1,470 4,900 A 3,430
Al 630 2,100 21,470
12 J|Et2 432 2,100 7,000 24,900
OX=iSHsAeT &olgl M29ia g (
B2AY ARBLIYR)
70,000& * 10& » 33 2,100 7,000 24,900
= 1,470 4,900 23,430
Al 630 2,100 A1,470
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S E=t=b]
B d3E

cel: sone =4 o (el @
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao J1E o =2
AEAI|Y ZH(SHHLSL/ Y - &) 8,308,046 5,691,699 2,616,347
2 1,385,410 1,315,865 69,545
| 2,012,293 1,156,567 855,726
= 984,425 588,663 395,762
Al 3,925,918 2,630,604 1,295,314
BoMel ®4 2,779,840 1,176,900 1,602,940
| 126,530 148,100 A21,570
= 603,681 215,189 388,492
Al 2,049,629 813,611 1,236,018
A/ D101 W (=) 134,680 121,820 12,860
| 81,540 75,110 6,430
= 15,942 14,013 1,929
Al 37,198 32,607 4,501
307 212+0| A 134,680 121,820 12,860
| 81,540 75,110 6,430
= 15,942 14,013 1,929
Al 37,198 32,607 4,501
02 I2HAMDE 134,680 121,820 12,860
SR InBINEEEY! 243 134,680,0002 134,680 121,820 12,860
| 81,540 75,110 6,430
= 15,942 14,013 1,929
Al 37,198 32,697 4,501
25 0L X| 4 &4 OFE Al 2 34,010 43,800 A9,790
= 10,203 13,140 ~2,937
Al 23,807 30,660 6,853
306 £012 34,010 43,800 A9,790
= 10,203 13,140 A2,937
Al 23,807 30,660 £6,853
NEEE 34,010 43,800 £9,790
OB OLXI ML OHF ALY
20,0002 * 3,4015 * 50/100 34,010 43,800 A9,790
= 10,203 13,140 ~2,937
Al 23,807 30,660 76,853
AFEHD HUT KH AL 1,007,770 294,900 712,870
402 Q12+ X2 0| 958,270 245,400 712,870
NEENEEES 958,270 245,400 712,870
ODNEN AFES SUC SHAM 358,270 245,400 112,870
~E5S= 9 45 22,574,008 * 5% 112,870 0 112,870
OYFENEAE HNHWALBET (A HZAE
M2) 960,000,008 * 17HA * 62.5/100 600,000 0 600,000
TAR M AD| B EE S ALRY () 84,990 147,990 63,000
| 44,990 72,990 28,000
= 2,000 22,500 ~10,500
Al 28,000 52,500 24,500
301 YEHB A 72,000 135,000 63,000
| 32,000 60,000 28,000
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o rx o

10 A 0Q

=

e rx M
S

rz

SA - HB . CR(B) - NRAY - BES Aol Pl ==
S 12,000 22,500 A 10,500
A 28,000 52,500 24,500
12 JIEL2 A2 72,000 135,000 63,000
OFABMADIEHS S ALY (AL 2I I HI X1 )
23 80,000,000 * 141 * 90/100 72,000 135,000 63,000
] 32,000 60,000 28,000
= 12,000 22,500 £10,500
A 28,000 52,500 24,500
STBOIN M AL NTH () 950,000 0 950,000
= 400,000 0 400,000
A 550,000 0 550,000
402 QI XH2 0| F 950,000 0 950,000
= 400,000 0 400,000
A 550,000 0 550,000
01 QIR ESE 950,000 0 950,000
OPYBOXM4ZIINES
950,000,008 * 1744 950,000 0 950,000
= 400,000 0 400,000
A 550,000 0 550,000
IENeY 2 3,527,037 3,402,769 124,268
2 1,227,967 1,183,565 44,402
] 886,835 876,835 10,000
= 232,702 225,432 7,270
A 1,179,533 1,116,937 62,59
ISt ERUHI(R) 379,329 375,673 3,656
2 215,415 212,845 2,570
= 81,957 81,414 543
A 81,957 81,414 543
206 TH2 8| 247,821 244,165 3,656
2 149,661 147,001 2,570
= 49,080 48,537 543
A 49,080 48,537 543
01 H2 bl 247,821 244,165 3,656
OJtEgeierE )
A 247,821,002 * 14 247,821 244,165 3,656
2 149,661 147,001 2,570
= 49,080 48,537 543
A 49,080 48,537 543
A S2d2 HESHHI(2) 250,700 242,000 8,700
2 43,302 38,220 5,082
= 30,310 26,754 3,556
A 77,088 177,026 62
301 Lt A 250,700 242,000 8,700
2 43,302 38,220 5,082
= 30,310 26,754 3,556
A 77,088 177,026 62
12 JIEH2 &3 250,700 242,000 8,700
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A SIS HEH
M MBI L (SHHLSM/5Y - 55)
el =AYy 2F (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
O4a E24detd HE2EY
0,000 * 25,0705 250,700 242,000 8,700
= 43,302 38,220 5,082
[ 30,310 26,754 3,556
Al 177,088 177,026 62
272,820 257,730 15,090
[= 82,683 79,512 3,171
Al 190, 137 178,218 11,919
83,400 68,310 15,090
[= 25,857 22,686 3,171
Al 57,543 45,624 11,919
83,400 68,310 15,090
242t HEH)
ZA 7,0008 * 4,770% 33,390 18,300 15,090
[ 7,014 3,843 3,171
Al 26,376 14,457 11,919
256,872 247,836 9,036
64,386 55,350 9,036
64,386 55,350 9,036
ORI
2« 3,012% 9,036 0 9,036
,115,636 2,027,850 87,786
= 916,750 880,000 36,750
pJ 813,495 803,495 10,000
Al 385,391 344,355 41,036
,246,636 1,158,850 87,786
= 47,750 11,000 36,750
pJ 813,495 803,495 10,000
Al 385,391 344,355 41,036
,246,636 1,158,850 87,786
3,0008 * 24,5005 73,500 0 73,500
= 36,750 0 36,750
Al 36,750 0 36,750
B3 (F
2 * 200t ,162,136 1,147,850 14,286
p 813,495 803,495 10,000
Al 348,641 344,355 4,286
,405,926 541,930 863,996
pJ 998,928 131,632 867,296
[= 79,972 79,972 0
Al 327,026 330,326 23,300
I8t X4 87,165 90,465 23,300
U2 A 2,190 5,490 A3,300
AP 22| H 2,190 5,490 23,300
osdge 282 =3 Ab24H)
-3,300,000 23,300 0 23,300
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SN SIlEHEH
HE: ARFMI|Y T (SYHYSL/5Y - 52)
el MADIE PE Y ER (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl &+ 04 JIE o B2
NN LB UEAI (2) 867,296 0 867,296
| 867,296 0 867,296
402 Q12T 20| 867,296 0 867,296
| 867,296 0 867,296
01 LA =S 867,296 0 867,296
OSANALS UL (ZYLEH AE)
67,296,000 * 14! 867,296 0 867,296
] 867,296 0 867,296
Aey B4 54 583,543 558,400 25,143
= 157,443 132,300 25,143
= 68,070 68,070 0
Al 358,030 358,030 0
EM2 AL (R) 291,600 291,600 0
2 132,300 132,300 0
= 47,790 47,790 0
Al 111,510 111,510 0
402 Q12H 20| 201,600 231,600 30,000
= 87,300 102,300 15,000
= 34,290 38,790 A4,500
Al 80,010 90,510 A10,500
01 UAX=EE 201,600 231,600 30,000
ONE2LHIALX AL (A SETBHED)
(B2EE " ALSEFSH"R) 30,000 0 30,000
~30,000,0002
2 A15,000 0 15,000
= A4,500 0 A4,500
Al A10,500 0 10,500
405 X+ &HE St 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
01 Kt S EH S| 30,000 0 30,000
ONESLHIA LKA (Y SETBHED)
(BH2EEUANZBE"0AM)
30,000,000 * 1CH 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
Med oEEM XSHAL(R) 25,143 0 25,143
= 25,143 0 25,143
301 QLA 25,143 0 25,143
= 25,143 0 25,143
12 JIEH &2 25,143 0 25,143
OREZ HEEMN NFXSHAL (ZALUH
AE) 2,514,3002 * 10044 25,143 0 25,143
=2 25,143 0 25,143
ZUTE MY (SHHSLM/5Y - 5E) 102,675 106,355 A3,680
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SN
DEATIE AR
ool

X ZH
(=]

sg ol

=4

SUE

A o
E_bll_‘:a

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
2 30,000 30,000 0
= 7,200 7,200 0
Al 65,475 69, 155 3,680
Ml B2 102,675 106,355 A3,680
2 30,000 30,000 0
= 7,200 7,200 0
Al 65,475 69, 155 A3,680
S BIES -kl 9,855 10,535 A680
301 YBHE A 1,330 2,010 680
12 J|EtE & 0 680 A 680
OsME 20T YA (28
o AL 2 680 0 680
EEE T 1,710 4,710 3,000
201 YBt2 360 3,360 A3,000
2 222Y 0 3,000 3,000
OBYIS ST
~3,000,0002 3,000 0 23,000
S4Z2 RS(580 4,063,775 4,839,404 AT75,629
= 266,042 354,023 87,981
Al 3,797,733 4,485,381 687,648
IR 4,063,775 4,839,404 AT75,629
= 266,042 354,003 87,981
Al 3,797,733 4,485,381 687,648
sS4 SES 59,626 344,440 £284,814
101 Q1248 23,715 25,000 A1,285
04 D12 RIZ 2R 23,715 25,000 A1,285
ouer o oE 28 ¢
45,0008 * 4% * 131.752 23,715 25,000 A1,285
201 YBr2gy| 2,560 4,320 A1,760
01 At 22| b 2,560 4,320 A1,760
O+Z=XHO /G| BALT(WHTUA)
- 2 A1,760 0 A1,760
301 YBHEA S 19,344 300,000 280,656
12 JIEH2 A3 19,344 300,000 280,656
OSM24EFYZ XL
2 193,440,008 * 10/100 19,344 300,000 £280,656
402 Q12X+ 0| 14,007 15, 120 A1, 113
01 AR =SS 14,007 15, 120 A1, 113
O AFDE 43 =0t QIZEB&X N (D
RO4A2L) 33,00 097K * 69.696/100 14,007 15, 120 A1, 113
SU4SIHBLY B4 350 1,260 A910
301 LA 350 1,260 A910
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M+ B - el (31) - BaS arey p/E-T" HRE2

10 BAHAIH 2 A3 350 1,260 A910
OBIE=N-E D OHI2A(Z

EIESEPNET) -910,0002! A910 0 A910

HENT RSNEH 29 3,000,000 3,050,000 A50,000

207 PN L bl 0 50,000 A50,000

01 1B | 0 50,000 50,000
ousxTLY SAHEY AEBE
S(SETXNAHA)(SLH EX2 BEAY

) ~50,000,0002! A50,000 0 A50,000

401 Al&HI L S THY| 0 3,000,000 3,000,000

01 Al&H] 0 3,000,000 3,000,000
OLSNZTE AW 02 EXNHLH (2

H'EX3' 08 ~3,000,000,000% 3,000,000 0 3,000,000

502 E X3 3,000,000 0 3,000,000

01 X3 3,000,000 0 3,000,000
otexzLY EXHDSBH A

A0l ) 3,000,000,0002 * 14! 3,000,000 0 3,000,000

N2 2ESE(E) 731,675 1,171,580 439,905

= 184,405 272,386 87,981

Al 547,270 899, 194 A351,924

301 LB A3 350,975 790,880 £439,905

= 70,195 158,176 87,981

Al 280,780 632,704 A 351,924

12 JIEtR A2 350,975 790,880 439,905

OINPSEINE=R ~439,905,0002! 439,905 0 439,905

= £87,981 0 £87,981

Al ~351,924 0 A 351,924

RS (SUHSS /5 750,683 878,041 ~127,358

| 7,000 0 7,000

= 101,288 101,288 0

Al 642,395 776,753 134,358

REZY Yst 750,683 878,041 A127,358

o 7,000 0 7,000

= 101,288 101,288 0

Al 642,395 776,753 N 134,358

| E 2 XA ALY 315,443 449,801 134,358

201 YEr2 Y| 5,378 8,498 £3,120

01 A2 22l 3,378 6,498 A3,120

SIEER-=1 A2,000 0 A2,000

—DHA 222 RIE(ZHE AL

~2,000,0002 A2,000 0 A2,000
OYEADVYELNSI NEHIE +H(FHH

A2 -1, 120,000% A1,120 0 A1,120

307 2120 255,570 386,808 A131,238
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-

k

SN SIlEMEH
Ha: PERS(SYHLEM/5Y - 58)
o9l BLRSTWA st (9l &
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
02 QItF A8 X 135,570 226,808 291,238
OUIYEl +B AT X (TS EAA) 16,500 33,000 16,500
—REMEH S N
2% 1,2002 * 15,0004 X+ * 50/100 9,000 18,000 29,000
224 X
21,0002 * 15,0004 X+ * 50/100 7,500 15,000 A7,500
ORSHE YEAMD St S (RS
ALY T 1,2008 * 242,818A Xt * 34/100 99,070 173,808 AT74,738
04 QIR ALS X 120,000 160,000 40,000
OYFAD ELSHA KR (R BTUHAS) 60,000 120,000 60,000
—EEAD EBHA
M 30,000,002 * 23l 60,000 120,000 60,000
OSMECHAS THUNANAZARBHI,
ZHHYE AB) 10,000,002 * 14} 10,000 0 10,000
0620 NS AEIONEEIGABESL AT (
NEZXBHZ ZYHEH AE)
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
HEAPCZ I (2) 7,000 0 7,000
| 7,000 0 7,000
402 Q12+ XH20| 7,000 0 7,000
| 7,000 0 7,000
01 LA =S 7,000 0 7,000
OHEAPC2Y B LSS B ALY
7,000,008 * 14! 7,000 0 7,000
] 7,000 0 7,000
EPONEY (SHY LM/ 5D - 5&) 582,221 602,518 £20,297
= 10,600 10,600 0
Al 571,621 591,918 A20,297
ssug 28 582,221 602,518 £20,297
= 10,600 10,600 0
Al 571,621 591,918 £20,297
ssug 28 444,210 451,800 AT,590
201 L2 Y| 432,000 435,600 3,600
02 ZZ=2YL| 3,600 7,200 3,600
OSSH2 22ZDW FIR(RBTAA)
300,002 * 12942 3,600 7,200 3,600
301 LA 12,210 16,200 3,990
10 S AFALHI 2 A 2 12,210 16,200 £3,990
OSSHES SRHA 222 BA(SBUA)
-3,990, 0002 £3,990 0 £3,990
HAAIE JHA 4,393 17,100 A12,707
202 018 4,393 7,100 A12,707
03 =2l 2i 2 01H| 4,393 17,100 A12,707
OMHSAIE E2(RSBTAUA) -12,707,0002 A12,707 0 £12,707
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=BIERE
SRS MAD|Y T (SYHLLL/5Y - 5E)
Jlolat ZMe Lt (el &
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS 0ff &+ o4 [ =)e bRz
S MADIB EL(SEHYSN/5Y - SE) 3,216,767 2,329,080 887,687
2 63,478 77,340 £13,862
z 428,500 329,500 99,000
= 474,294 428,952 45,342
Al 2,250,495 1,493,288 757,207
olat ZMe st 2,347,180 1,421,780 925,400
z 428,500 329,500 99,000
= 364,250 314,750 49,500
Al 1,554,430 777,530 776,900
SHYABRSMATAAEAY(R) 857,000 659,000 198,000
z 428,500 329,500 99,000
= 214,250 164,750 49,500
Al 214,250 164,750 49,500
307 2I2H0| 217,000 118,000 99,000
3 108,500 59,000 49,500
= 54,250 29,500 24,750
Al 54,250 29,500 24,750
02 BIAAABE 217,000 118,000 99,000
OBSHIABNSMAT AL ALY (ST}
OIHEIS) 99,000,000 * 1Al 99,000 0 99,000
3 49,500 0 49,500
= 24,750 0 24,750
Al 24,750 0 24,750
402 212t 20| 640,000 541,000 99,000
2 320,000 270,500 49,500
= 160,000 135,250 24,750
Al 160,000 135,250 24,750
01 QIR B E 640,000 541,000 99,000
OBSHIABNSMAT AL MY (ST}
OIHElS) 99,000,0008! *14! 99,000 0 99,000
z 49,500 0 49,500
= 24,750 0 24,750
Al 24,750 0 24,750
HATS A (R) 232,800 0 232,800
401 Al HIL 2 TH b 232,800 0 232,800
01 Al& 8] 232,800 0 232,800
OB 201 A2 (01 &M B 2H) A 21 AL (Z Al O]

Y229 - BS) 232,800,0002 * 14] 232,800 0 232,800
YACSEHAY 501,980 1,980 500,000
206 T2l 250,000 0 250,000

01 HEHI 250,000 0 250,000
OB ZAUSH FARS 7Y

250,000,0008 * 14] 250,000 0 250,000

401 AlEHI L 2 THY| 250,000 0 250,000

01 Al& 8] 248,200 0 248,200
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SH: sUIISHE
HE: SHES MDY TH(SEHYLM/5Y - 55)
el ZDlola AW L (el & 2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
OB =M 2 AR ALY
250,000,008 * 141 * 99.28 / 100 248,200 0 248,200
03 Al& 2 ChH] 1,800 0 1,800
Ost=oIau2 Ay
250,000,002 * 141 * 0.72 / 100 1,800 0 1,800
ASHYABNSULBYAE AL 5,400 0,800 5,400
201 Yere gt 5,400 10,800 5,400
02 ZZ2YH| 5,400 10,800 25,400
OLEDEZE SX6I(XIIRE, AHY ABR)(
& 8 RO AL 24T 450,008 + 122 5,400 10,800 5,400
E RN 869,587 907,300 AB37,713
2 63,478 77,340 A13,862
= 110,044 114,202 A4,158
Al 696, 065 715,758 19,693
4 sHlare S4 278,771 286,800 £8,029
402 Q12t 20| 278,771 286,800 £8,029
01 DIZRI=RE X 278,771 286,800 £8,029
ORAT 2F N (ZHTANY)
A 1,566,102 * 120ha * 50/100 93,966 9,800 834
O4E B2 N (FBTAAY)
A 2897508 * 600ha * 50/100 86,925 90,000 A3,075
OEXITHA Z28H XA (TSR HARL)
AF 10,735,009 * 16JH2A * 50/100 85,880 90,000 A4,120
ASsxS |4 58,860 60,820 ~1,960
301 BB A3 560 2,520 A1,960
10 8 AHALHI 2 & 560 2,520 A1,960
ooy ¥ s DEOH Ba(FBIUA
2) ~1,960,0002! ~1,960 0 A1,960
NER0 HUXI0IE SSEA () 126,956 154,680 ~27,724
2 63,478 77,340 £13,862
= 19,044 23,202 A4,158
Al 44,434 54, 133 A9,704
402 212t 20| 126,956 154,680 ~27,724
2 63,478 77,340 ~13,862
= 19,044 23,202 A4,158
Al 44,434 54,138 ~9,704
NEEEETES 126,956 154,680 £27,724
OA&0 o S5835 MY
AT 168,793,008 * 141 * 60/100 101,276 129,000 ~27,724
2 50,638 64,500 £13,862
= 15, 192 19,350 A4,158
Al 35,446 45, 150 A9,704
HHS AL (RSO D) (OIEH/IIE) 67,914 72,919 A5,005
=3y 67,914 72,919 A5,005

- 115 -




SN ST SHE
8 AW (RSO D) OIEHIIE)
el = (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 p/E-T" SImE=ET
Jl=&Hl 67,914 72,919 5,005
202 (44l 49,088 54,093 5,005
01 LA 49,088 54,003 A5,005
mSOAEL SRFE Kl 49,088 54,003 A5,005
— 29l 01Ul (R B R 2 4121
Z& 70,000 » 16& = 83 8,960 13,965 A5,005
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P 4E
 HRES(ATAL) (BFRE/NFHAE -

D UHRANAXE

4
A

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
AR A 19,069, 306 19,059, 306 10,000
= 736,000 736,000 0
& 8,387,000 8,387,000 0
£ 1,074,000 1,074,000 0
= 14,179 0 14,179
= 1,299,000 1,289,000 10,000
Al 7,559,127 7,573,306 A14,179
PES (MG (BHEES /MG E - =) 4,211,892 4,201,892 10,000
= 14,179 0 14,179
& 10,000 0 10,000
Al 4,187,713 4,201,892 214,179
LHEHCHXIE 4,211,892 4,201,892 10,000
= 14,179 0 14,179
S 10,000 0 10,000
Al 4,187,713 4,201,892 A14,179
HEHH XN= 4,211,892 4,201,892 10,000
= 14,179 0 14,179
= 10,000 0 10,000
Al 4,187,713 4,201,892 A14,179
404 SO N=2HES 4,211,892 4,201,892 10,000
= 14,179 0 14,179
= 10,000 0 10,000
Al 4,187,713 4,201,892 A14,179
01 SJILSEIAHNENES 4,211,892 4,201,892 10,000
OXNgzssr= oH& 22| 10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O3JIot==EL3H NH=dE= 3,170,578 3,170,578 0
—ot==2tHE AL (O AH) 162,883 162,883 0

PE XY (SA)N(HEHY)

1,734,400,000& * 5.16/100 89,496 89,496 0
= 14,179 0 14,179
Al 75,317 89,496 214,179
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A BEAMEA

M ol (23ES/HIIE)

o MYDIEE 2 (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
A A 1,498,453 1,189,703 308,750

= 210,000 210,000 0

S 300,000 0 300,000

Al 988,453 979,703 8,750

Hol2Ze(BZES/HIIS) 1,420,877 1,112,127 308,750

= 210,000 210,000 0

= 300,000 0 300,000

Al 910,877 902,127 8,750

MYDIEE 29 1,297,212 988,462 308,750

= 210,000 210,000 0

= 300,000 0 300,000

Al 787,212 778,462 8,750

Bre) MeD|el A0 E 122,683 113,933 8,750

201 fEt2dd| 107,986 99,236 8,750

02 2244 107,086 98,336 8,750

Ost=HJI= Hg E=3ldl  1,000,000& * 14 1,000 500 500
O=247] ZHISXHI(Z502109014, 0.8m, 64

0lat) 14,250 11,250 3,000

— == 1,500% * 2A12F » 154 « 250 11,250 8,250 3,000
OgZE™ HUIKAHI (Z=06L19215, 15&,10

0l 5t) 13,500 11,250 2,250

— == 1,500% = 2A12F » 144 250 10,500 8,250 2,250
O8d EHI=XIdl(Z=09119003, 29&, 740l

at) 14,250 11,250 3,000

—= S 1,500% = 2A12F » 154 « 250 11,250 8,250 3,000

MEd| FAMIHEE ZH(Z) 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000

401 Al EHIL 2OHY| 300,000 0 300,000

L= 300,000 0 300,000

01 Al€Hl 300,000 0 300,000
OMgD| KM EAE dXAS (FZ2LHEH

AHZ) 300,000,000& * 1A 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000
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FAM: SIS

M. Z)ISAY (LI /UL N)
celr ZEJIg2el (&te: @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
=PIk 1,220,458 1,243,196 22,738
)| SAE(Ler2Ba N /Aty ) 709,226 714,205 4,979
Z)|gzel 285,026 290,005 4,979
BAHEARE 6,275 7,630 A1,355
201 L2 AH 2,158 3,513 A1,355
02 22294 2,158 3,513 A1,355
OdtHE S SROU(TSHEHAZL) 2,158 3,513 A1,355
—EHAHR Z3A 1,145,000 1,145 2,500 A1,355
Borsex el 93,986 95,610 A1,624
401 Al HIL 201 180 1,804 A1,624
01 Al&H] 180 1,804 1,624
OMAL$2(BHE2SU2) (T HEHARL
ZA 180,000 180 1,804 1,624
2|52 22 3,120 5,120 A2,000
201 LEH2AH| 3,120 5,120 A2,000
02 2EB2YH| 3,120 5,120 22,000
OZEJ/3l& 2Z)| HIH| (T SHEHAL2L
2 400,000 400 2,400 A2,000
HHSAPHI(ZEIIS)(IIEHIIE 511,232 528,991 A17,759
ol 2| 362,015 373,657 A11,642
ol 29| 362,015 373,657 A11,642
101 @124 4| 362,015 373,657 A11,642
01 B4 75,327 91,969 A 16,642
OXW2PLE (T SHEHARY) 67,111 83,753 16,642
— A2 2L 67,111 83,753 A 16,642
QUBHX (X Q) H oF X T 5t )
23 67,111,000 67,111 83,753 A 16,642
03 I HA22XE 2% 286,688 281,688 5,000
O ADIFA o= 286,688 281,688 5,000
—Jl=2 ZE 91,426,0008 * 1H 91,426 86,426 5,000
Jl=A 149,217 155,334 NB,117
JlEA 149,217 155,334 NB,117
202 O4H| 74,133 80,250 A6, 117
02 2 M0iH| 68,883 75,000 AB,117
O =2 U (&I EHXHOH A2}
Z=X 68,883,000 68,883 75,000 NB,117
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SA Ol AHE
T 0|AB ALY (LB BBHT/ L)
el

SRl Ol ate Zte| (&9 ®M

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 JIE o HRs2
Ol &t 614,989 616,689 A 1,700
Ol&HH AP ZHI(LPISSEA /LB ) 479,189 478,189 1,000
014k 2te| 138,819 137,819 1,000
2otE SAZel 32,768 31,768 1,000
201 ZEt2FH| 32,768 31,768 1,000
02 2324l 32,768 31,768 1,000
OJNRE, HOtS ®IIQ2 HE 25,168,008 25,168 24,168 1,000
HY2A AU (0IAH)(DIEH/DIE}) 135,800 138,500 A2,700
Jl=2Z 4l 86,944 89,644 A2,700
Jl2& | 86,944 89,644 22,700
202 (bl 43,220 45,920 22,700
01 =2 WA b 3,420 3,920 A500

S EF UYHOIHI (E B R HALRS)

2 & 3,420,000 3,420 3,920 A 500
02 EHNHYI 39,800 42,000 A2,200
OFHOIH (FAMAZ) AT 39,800,008 39,800 42,000 A2,200
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SN oHE
HE: OO A (U TRHT /L)

CHol: O F O 22 (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 713 o HRs2
oty 707,925 697,425 10,500
oYM At (LBIS ST /LB A) 569,714 559,214 10,500

oty E 2tel 206,114 195,614 10,500
Ar2tel 62,236 59,736 2,500

405 KHakHE = H| 2,500 0 2,500
01 XML EZHSHI 2,500 0 2,500
OPFA SHEIAN 250,000 * 1074 2,500 0 2,500
= AX Jlgr2 st 93,816 85,816 8,000
401 A& HIZ 20| 8,000 0 8,000
01 Al&H] 8,000 0 8,000
OFURIME SSHHSAL BA
8,000,000& = 14l 8,000 0 8,000
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P BAH
M HYESIZHI(REAH)(OIEH/DIE
CHel: ol d| G M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH Hl =2
2 720,260 767,716 NAT 456
HHSHAH| (2L H)(IIEHIIE 148,964 196,420 NA47,456
Qlad 2] 52,346 99,802 NA4T 456
ol 29| 52,346 99,802 NA4T 456
101 @124 4| 52,346 99,802 NA4T 456
03 RIHAZZRE 4 0 47,456 NA4T 456
O Z0I3 elr(2=
-47,456,000& N7, 456 0 NAT 456
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SN

X ZH
(=]

oLk

IE1s
D JHE1S At A (Let
ls15 2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N BlusZ
s 469,048 473,253 N4,205
JHE1S At Z (LBt 366,385 363,320 3,065
15 2 123,985 120,920 3,065
SSREIDN NI RIS 92,023 88,958 3,065
301 et et 92,023 88,958 3,065
05 & - 2 89,685 85,070 4,615
Oselgrz 4,615,000& 4,615 0 4,615
10 & AHAHI 2,338 3,888 21,550
O AA -1,550,000& A1,550 0 A 1,550
HY2IHHI(IIE1S)( 102,663 109,933 NT,270
S23dl 29,207 34,897 A5,690
H2EHl 29,207 34,897 A5,690
101 el Hl 29,207 34,897 A5,690
01 2= 29,207 34,897 25,690
OAIZI2l 2 -5,690,000& /5,690 0 A5,690
ZHl 73,456 75,036 A 1,580
=34 73,456 75,036 A 1,580
202 O4H| 31,920 33,500 A 1,580
02 A0l 28,420 30,000 A 1,580
O A (B -1,580,000& A 1,580 0 A 1,580
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